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ВСТУП 

 

Програма соціально-економічного та культурного розвитку 

Херсонського району на 2025 рік (далі – Програма) розроблена на основі 

результатів аналізу поточної ситуації в районі з урахуванням факторів, 

пов’язаних із впливом збройної агресії російської федерації та визначає 

пріоритетні напрями, основні цілі, завдання та заходи з відновлення і розвитку 

району. 

Враховуючи умови воєнного стану в Україні, головною метою Програми                   

є забезпечення сталого функціонування економіки району, соціальної та 

гуманітарної сфер, інженерно-транспортної та комунальної інфраструктури, 

відбудови житла та об’єктів соціальної інфраструктури в умовах війни.  

У зв’язку з військовою агресією росії проти України, згідно із Законом 

України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів 

у період дії воєнного стану або стану війни», у період дії воєнного стану або 

стану війни, а також протягом трьох місяців після його завершення органи 

державної статистики призупинили оприлюднення більшості статистичної 

інформації, тому аналіз соціально-економічного становища здійснено на основі 

наявних оперативних даних. 

Програма базується на аналізі основних показників соціально-

економічного розвитку району за попередні роки та стану справ у 2024 році, а 

також передбачає забезпечення узгоджених спільних дій місцевих органів 

виконавчої влади та органів місцевого самоврядування задля втілення єдиної 

державної політики розвитку України на рівні району та вжиття термінових 

заходів для подолання масштабних збитків, завданих економіці району 

внаслідок збройної агресії російської федерації.  

Програму підготовлено за пропозиціями структурних підрозділів 

районної державної (військової) адміністрації та органів місцевого 

самоврядування. 

Законодавчим підґрунтям для розроблення Програми є Закон України 

«Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і 

соціального розвитку України», постанова Кабінету Міністрів України від 26 

квітня 2003 року № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів 

економічного і соціального розвитку та складання проектів Бюджетної 

декларації та державного бюджету» (зі змінами), розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 04 жовтня 2006 року № 504-р «Про схвалення Концепції 

вдосконалення системи прогнозних і програмних документів з питань 

соціально-економічного розвитку України», Укази Президента України від 24 

лютого 2022 року:  № 64/2022 "Про введення воєнного стану в Україні" (зі 

змінами); № 68/2022 "Про утворення військових адміністрацій", на виконання  

доручення  начальника обласної військової адміністрації від 25 вересня 2024 

року № 79-д щодо підготовки проектів програм соціально-економічного та 

культурного розвитку адміністративно-територіальних одиниць Херсонської 

області на 2025 рік. 
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У Програмі враховано основні положення Національного плану дій з 
охорони навколишнього природного середовища на період до 2025 року, 
затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2021 
року № 443-р; Державної стратегії управління лісами України до 2035 року та 
операційним планом її реалізації у 2022 - 2024 роках, затверджених 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 року № 1777-р; 
Водної стратегії України на період до 2050 року та плану її реалізації у 2022 - 
2024 роках, схвалених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09 
грудня 2022 року № 1134-р.  

Також відповідно до вимог Закону України «Про стратегічну екологічну 
оцінку» підготовлено звіт про стратегічну екологічну оцінку Програми, який є 
її невід’ємною частиною. Реалізація Програми сприятиме відновленню 
економіки району у воєнний (післявоєнний) період, зокрема відбудові 
транспортної, виробничої, соціальної інфраструктури, інфраструктури 
енергетики та зв’язку, а також подоланню безробіття та забезпеченню гідного 
рівня життя населення шляхом використання внутрішніх і зовнішніх 
можливостей району. 

Координацію реалізації Програми здійснює Херсонська районна 
державна (військова) адміністрація та її структурні підрозділи відповідно до 
покладених повноважень. 

Протягом терміну дії Програма може коригуватися.  

 

 

І. Аналіз економічного та соціального  стану району у 2024 році 

 

Херсонський район створено відповідно до постанови Верховної Ради 

України № 807-IX від 17 липня 2020 року з адміністративним центром               

м. Херсон. До складу новоствореного району увійшли 10 територіальних 

громад: Херсонська, Олешківська міські, Білозерська селищна, 

Великокопанівська, Виноградівська, Дар’ївська, Музиківська, Станіславська, 

Чорнобаївська, Ювілейна сільські територіальні громади, які об’єднали 106 

населених пунктів. 
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Площа території району до початку воєнних дій рф проти України 

складала 3844.4 км 2, з загальною чисельністю населення 461 103 особи. 

Станом на 18.11.2024 чисельність населення на деокупованій території 

району (Херсонська міська, Білозерська селищна, Дар’ївська, Чорнобаївська, 

Музиківська,  Станіславська сільські ТГ) становить близько 128 950 осіб. 

 

 

Економіка, інвестиційний та агропромисловий розвиток 

 

До початку повномасштабної війни основу сільськогосподарського 

виробництва в районі складали 266 сільськогосподарських підприємств 

незалежно від форм власності (правий, лівий беріг). 

Унаслідок повномасштабної війни та окупації агропромисловий сектор 

району зазнав чималих збитків, які на сьогодні неможливо повністю обрахувати 

через проведення бойових дій, постійні обстріли звільненої території району та 

окупацію лівобережної частини Херсонщини. 

 Падіння місцевої економіки через вплив воєнного стану обумовлене 

багатьма факторами, такими як: 

- суттєве зменшення споживання через відтік населення; 

- руйнування виробничої та інженерної інфраструктури; 

- пошкодження та викрадення сільськогосподарської та іншої техніки; 

- екологічні проблеми, пов'язані із замінуванням земель, забрудненням 

ґрунтових вод; 

- зменшення чисельності працівників. 

Велика частина території району не придатна для проведення 

сільськогосподарських робіт через замінування, зруйновано виробничі споруди 

та приміщення аграрних господарств, а більшість з них розграбовано і знищено 

повністю, ліквідовано переробні підприємства, деякі сільгоспвиробники 

тимчасово призупинили виробничу діяльність.  

Станом на 01.01.2024 кількість підприємств, які входять в 

агропромисловий комплекс району в сфері тваринництва та рослинництва і 

функціонують на теперішній час  - 100 с/г підприємств (деокуповане 

правобережжя): 

-  Білозерська ТГ - 14; 

- Станіславська ТГ  -  17; 

- Музиківська ТГ - 21; 

- Чорнобаївська ТГ  - 26; 

- Дар`ївська ТГ -  18; 

- Херсонська ТГ (с. Садове) - 4. 

Релоковано в інші області України 3 підприємства: ПСП «Агрофірма 

«Роднічок» - вирощування с/г продукції (Білозерська ТГ), ТОВ «ПОЛІМЕР 

ЛАК» - єдиний завод в Україні з виробництва акрилових і силіконових 

герметиків ТМ "LACRYSIL"  (Чорнобаївська ТГ), екоферма «Лиманська коза» - 

виробництво крафтових сирів (Станіславська ТГ).  
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На сьогодні, частина територій Херсонської міської об’єднаної 

територіальної громади, Білозерської селищної об’єднаної територіальної 

громади,  Дар’ївської, Станіславської, Чорнобаївської сільських об’єднаних 

територіальних громад знаходяться в межах 20-ти кілометрової зони ведення 

активних бойових дій, що з урахуванням небезпекової ситуації унеможливлює 

проведення робіт із розмінування (гуманітарного розмінування) земель 

сільськогосподарського призначення. 

Орієнтовна площа сільськогосподарських земель, які потребують 

обстеження і розмінування складає 116370,9 га (сільськогосподарські угіддя – 

109065,2 га, несільськогосподарські угіддя – 7305,7 га), в тому числі по 

територіальним громадам: Білозерська – 32376,2 га, Музиківська – 10553 га, 

Дар’ївська – 36749,7 га,  Станіславська – 19996,7 га, Чорнобаївська – 16695,3 га. 

Разом з військовими адміністраціями деокупованих населених пунктів 

району проводиться робота з сільгосптоваровиробниками щодо необхідності 

подачі заявок на розмінування сільгоспугідь з визначенням пріоритетності та 

категоризації сільськогосподарських земель щодо щільності забруднення та 

економічної доцільності.  

Сільськогосподарськими товаровиробниками, які здійснюють 

господарську діяльність на деокупованих територіях Херсонського району, 

подано повідомлення (заявки) щодо розмінування 36212,5945 га 

сільськогосподарських земель. 

На теперішній час першочергово проводиться гуманітарне розмінування 

земель з залученням інженерно-саперних підрозділів. 

 Так, на території Музиківської територіальної громади проведено повне 

розмінування земель сільськогосподарського призначення загальною площею 

10553 га. Відповідно до наданих актів виконаних робіт з розмінування 

(очищення) місцевості (акваторії, об’єкта) від вибухонебезпечних предметів 

станом на 01.11.2024 на території Білозерської СТГ обстежено та розміновано 

15153,13 га, Дар’ївської СТГ – 25503,56 га (з них 21089,0 га перебувають під 

постійними обстрілами, в подальшому можливо будуть потребувати 

повторного розмінування), Станіславської СТГ – 2575,85 га, Чорнобаївської 

СТГ – 10034 га сільськогосподарських угідь.  

Продовжуються роботи щодо обстеження  сільськогосподарських угідь, 

польових доріг та лісосмуг  на наявність вибухонебезпечних предметів і 

мінування.    

Також здійснено заходи із розповсюдження та інформування місцевого 

населення громади, сільгоспвиробників про ризики пов’язані з 

вибухонебезпечними предметами. 

          Інформацію щодо підготовлених земель сільськогосподарського 

призначення для посіву та кількість засіяних земель військові адміністрації 

населених пунктів району надають до Департаменту розвитку сільського 

господарства та зрошення обласної державної адміністрації. 

 Попри воєнні умови та незважаючи на труднощі, аграрії району 

продовжують свою діяльність: проводять відновлювальні роботи, закуповують 

і ремонтують техніку, проводять збиральні та посівні кампанії.  



8 

 

В період весняно-польових робіт по Херсонському району було 

проведено посів ярових, пізніх ярових, озимих зернових та зернобобових, 

технічних та кормових культур урожаю 2024 року на загальну площу 42706,10 

га (99,1 % прогнозованого посіву 43096,50 га), з них: 

- Білозерська ТГ - 8524,3 га; 

- Станіславська ТГ  -  3166 га; 

- Музиківська ТГ -  6940 га; 

- Чорнобаївська ТГ  - 7810 га; 

- Дар`ївська ТГ -  13372,0 га; 

- Херсонська ТГ - 2893,8. 

 Станом на 03.10.2024 року зібрано ранніх сільськогосподарських 

культур (зернові та зернобобові, технічні, кормові) 56844,17 т на площі 

34875,10 га (81,7% засіяної площі), середня урожайність 16,3 ц/га, з них: 

- Білозерська ТГ - зібрано 8324,2 т на площі 3477,3 га (40,8% засіяної площі - 

низький рівень збору пояснюється інтенсивними обстрілами з боку 

окупаційних військ рф),   урожайність 23,9 ц/га ; 

- Станіславська ТГ  -  6211,8 т, на площі 2279,0 га (72,0% засіяної площі), 

урожайність 27,3 ц/га; 

- Музиківська ТГ -  8487,0 т, на площі 6472,0 га (93,3% засіяної площі),  

урожайність 13,1 ц/га; 

- Чорнобаївська ТГ  - 11112,2 т, на площі 6531,0 га (83,6% засіяної площі),  

урожайність 17,0 ц/га; 

- Дар`ївська ТГ - 18348,0 т на площі 13297,0 га (99,4% засіяної площі), 

урожайність 13,8 ц/га; 

- Херсонська ТГ - 4361,0 т, на площі 2818,8 га (97,4% засіяної площі), 

урожайність 15,5 ц/га. 

Унаслідок окупації та проведення бойових дій пошкоджено і зруйновано 

меліоративні системи й насосні станції, заміновано прилеглі до них території та 

сільськогосподарські угіддя. Завдані зрошувальній системі району збитки 

унеможливили використання меліоративних систем, які потребують 

відновлення.  

Підрив у 2023 року російськими військовими греблі Каховської 

гідроелектростанції та руйнування водосховища звели до нуля будь-які 

можливості для подальшого функціонування всіх меліоративних систем (і 

зруйнованих, і вцілілих), каналів та інших гідротехнічних споруд, для яких 

Каховське водосховище було джерелом водопостачання. Проте навіть за таких 

непростих умов аграрії району проводять сільськогосподарські роботи, їхня 

віддана праця сприяє відновленню та розвитку агропромислового комплексу на 

території Херсонщини, а також збереженню продовольчої безпеки регіону.  

 

Будівництво, інфраструктура, енергоефективність та житлово-комунальне 

господарство 

 

Станом на 01.10.2024 населені пункти Білозерської (25), Дар'ївської (15),     

Музиківської (5), Станіславської (4) та Чорнобаївської (10) територіальних  
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громад громад є деокупованими, перебувають під контролем ЗСУ, але 

розташовані в зоні вогневого враження збройних сил російської федерації.  

Із 59 деокупованих населених пунктів  після деокупації 

електропостачання було поновлено  в 54. 

Електропостачання не відновлено у с-щі Дослідне Білозерської ТГ;  с. 

Понятівка, с. Токарівка, с. Іванівка, с. Новотягинка Дар’ївської ТГ. 

Через ворожі обстріли постійно зазнають пошкоджень  електромережі та 

тимчасово припиняється електропостачання населених пунктів. Найбільше 

потерпають населені пункти Білозерської, Дар’ївської та Станіславської 

територіальних громад.  На даний час через небезпеку проведення аварійно-

відновлювальних робіт без електропостачання досить тривалий час 

залишаються с-ще Берегове, с-ще Дніпровське та с-ще Янтарне  Білозерської 

ТГ.    

У с. Посад-Покровське відновлено дев’ять трансформаторів та 100% 

ліній електромереж в населеному пункті. Підключено електроенергію до 350 

житлових будинків. Інші будинки пошкоджені або зруйновані внаслідок 

обстрілів військами рф.  

У с. Олександрівка світло відновлено у 250 приватних садибах, 

приміщенні старостату, комунального підприємства, ФАПу та 4 магазинах. 

Проводяться роботи по відновленню ліній ЛЕП-10 та 0,4 кВт (встановлюються 

опори, монтуються електродроти та відповідне обладнання). 

Працівники АТ «Херсонобленерго» продовжують проводити ремонтно-

відновлювальні роботи на території деокупованих територіальних громад. 

Проведення робіт ускладнюється  браком спецтехніки, мінуванням території та 

постійними обстрілами з боку агресора.  

У зв’язку з відсутністю електропостачання частина населених пунктів 

залишаються без централізованого водопостачання. 

З початку деокупації було поновлено централізоване водопостачання в 

43 населених пунктах. 

Через відсутність електропостачання  у с-щі Дніпровське та с-щі 

Янтарне  Білозерської ТГ місцеве населення забезпечується централізованим 

водопостачанням з використанням генераторів почасово: у с-щі Дніпровське 

двічі на тиждень (щовівторка та щоп’ятниці) по 4 години, у с-щі Янтарне – 

щопонеділка по 2 години. 

У мешканців с. Правдине, с. Нова Зоря та с. Таврійське Білозерської ТГ 

через сильно пошкоджену водопровідну мережу водопостачання здійснюється 

із приватних свердловин та за рахунок привозної води. Є можливість зробити її 

запаси у індивідуальних дворових басинах та встановлених ємностях.  

Поновити хоча б частково централізоване водопостачання на даний час не 

можливо через пошкодження водонапірних башт та мереж. 

З метою вирішення питання відновлення водопостачання в  с. Правдине 

розроблено проєктно - кошторисну документацію по об’єкту «Капітальний 

ремонт (ліквідація аварійної ситуації) системи водопостачання села Правдине 

Херсонського району Херсонської області.  
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Реалізацію даного проекту планувалося здійснювати за рахунок коштів 

виділених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 06 червня 2023 року 

№498-р. з резервного фонду державного бюджету Херсонській області.  

Між Департаментом розвитку територій Херсонської обласної 

державної адміністрації та ТОВ «АБЗ ПРОМБУД»  укладено 23.11.2023 та 

підписано договір №23-11/49р про закупівлю робіт по об’єкту «Капітальний 

ремонт (ліквідація аварійної ситуації) системи водопостачання  села Правдине 

Херсонського району Херсонської області (Код ДК 021:2015:45453000-7 

Капітальний ремонт і реставрація). 

Станом на 01.10.2024  роботи не розпочато через відсутність 

фінансування. Білозерською СВА надано дозвіл підряднику на проведення 

земляних робіт. 

Крім того розроблено проектно-кошторисну документацію по об’єкту 

«Капітальний ремонт (ліквідація аварійної ситуації) системи водопостачання 

села Таврійське Херсонського району Херсонської області», для чого з 

місцевого бюджету виділено кошти у сумі 350,0 тис. грн. 

      У населених пунктах Правдинського старостату встановлено 27 

резервуарів для води. 

Білозерською селищною радою отримано міжародну технічну допомогу 

за грантовою програмою підтримки відновлення сталого водопостачання, яка 

впроваджується ТО "Південна стратегія розвитку", а саме: пластикові труби, 

набори хомутів, муфти, 'засувки та насоси на загальну суму 2,5 млн.грн. 

Отримані матеріали передано комунальним підприємствам громади для 

проведення ремонтних робіт на мережах водопостачання.  

МКП «Водограй» проводяться роботи по ремонту водопровідної мережі в 

смт Білозерка по вул. Свободи протяжністю 800 м, по вул. Героїв 

Рятувальників протяжністю 850 м, завершено роботи по вул. Вінницькій 

протяжністю 200 м.  

У с. Миролюбівка КП «Роса» замінено водопровідну мережу по вул. 

Центральній - 80 м, по вул. Будівельників - 20 м та 500 м від свердловини до с. 

Мирне.  

Комунальне підприємство «Надія» 16.09.2024 року завершило 

реконструкцію водопровідної мережі протяжністю 4100 метрів. Роботи 

розпочинали з березня місяця. Було замінено водопровід по трьох вулицях та 

підключені дві свердловини. 

На території Дар’ївської сільської територіальної громади у с. 

Понятівка, с. Токарівка, с. Іванівка та с. Новотягинка  за допомогою генераторів 

запускають приватні свердловини, у мешканців є можливість зробити запас 

води.  Завозиться питна бутильована вода. 

У с. Федорівка та с. Ульянівка централізоване водопостачання 

здійснюється почасово. 

У с. Дар’ївка, с. Федорівка, с. Ульянівка встановлені ємності по 3000 л в 

які двічі на тиждень завозиться питна вода. 

Чорнобаївською військовою адміністрацією організовано підвезення 

води в ємність встановленої у центрі села Посад-Покровське. Відновлено 
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електропостачання до двох свердловин, які працюють постійно. За допомогою 

генератора з  свердловини вода закачується в флекситанк для подальшого 

використання мешканцями громади. 

Службою відновлення у Херсонській області розпочато будівництво 

нової мережі централізованого водопостачання у с. Посад-Покровське. 

Побудовано 5,0 км водопроводу, змонтовано 123 колодязі. На даний час роботи 

призупинені через відсутність фінансування.  

Водопостачання мешканців станції Копані вирішено шляхом 

використання свердловини Одеської залізниці. 

В с. Киселівка, с. Зелений Гай, с. Барвінок з міркувань економії 

електропостачання централізоване водопостачання здійснюється періодично по 

мірі необхідності. Крім того вмикати централізоване водопостачання на 

постійній основі  не має можливості, так як відбуваються пориви на водогоні. 

 В с. Крутий Яр водозабезпечення відновлено.  

Поновлено централізоване водопостачання в с. Олександрівка 

Станіславської ТГ. 

В с. Софіївка мережа централізованого водопостачання взагалі відсутня, 

водопостачання здійснюється за рахунок приватних свердловин. 

На території Музиківської ТГ через невідповідність санітарним нормам 

проб води у двох свердловинах, що забезпечували водопостачання с. 

Загорянівка, задіяно в роботі дві інші свердловини, якість води у яких 

відповідає нормам і які раніше не використовувалися для централізованого 

водопостачання. Кошти для виконання робіт виділені із місцевого бюджету. 

Замінено 850 м вуличної водопровідної мережі в с. Музиківка, 

встановлені 3 нові водонапірні башти, проведено капітальний ремонт 2 – 

свердловин, проведена очистка 3-х свердловин. 

Для покращення якості питної води по хімічним показникам 

розглядається можливість встановлення станцій очищення води. 

На даний час такі станції встановлені у с. Чорнобаївка, с. Крутий Яр, с. 

Посад-Покровське,  с. Благодатне,  с. Киселівка та с. Барвінок Чорнобаївської 

ТГ; с. Широка Балка, с. Олександрівка  Станіславської ТГ; с. Томина Балка,  с. 

Новодмитрівка, с. Надеждівка та с-ще Миролюбівка  Білозерської ТГ; с. 

Музиківка, с. Східне,   с. Загорянівка Музиківської ТГ; с. Лиманець Дар’ївської 

ТГ. Крім того в смт Білозерка функціонує два пункти продажу очищеної питної 

води.   

Дар’ївською СВА отримано передвежну установку по очищенню води 

«Оазис-Про». Зазначена установка пройшла тестове випробування. 

Починаючи з 06 червня 2023 року (з моменту руйнування Каховської 

ГКС) по 01 жовтня 2024 року деокупованими територіальними громадами (без 

врахування Херсонської МТГ) отримано питної бутильованої та розливної води 

загальною кількістю 6994229 літрів. 

Із 34 газифікованих населених пунктах після деокупації газопостачання 

було відновлено  у  33 населених пунктах. Без газопостачання залишається с. 

Посад-Покровське Чорнобаївської ТГ. 
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Станом на 01.10.2024 року через ворожі обстріли припинено 

газопостачання у с. Кізомис, с-щі Велетенське (частково),  с-щі Дніпровське та 

с-щі Янтарне  Білозерської ТГ.  

На території Білозерської ТГ, по мірі повернення мешканців до своїх 

домогосподарств, продовжуються роботи з відновлення газопостачання до 

абонентів  с. Правдине, с. Таврійське та с. Нова Зоря.  

Ремонтні бригади АТ «Херсонгаз» проводять роботи з відновлення 

газопостачання в с. Олександрівка Станіславської ТГ. Частина абонентів  

населеного пункту вже з газом. Із 285 домогосподарств, у які повернулися 

люди, газопостачання відновлено до 189 садиб, у 96 домогосподарств пічне 

опалення. Відновлення газопостачання в с. Олександрівка триває. 

Проведення робіт з відновлення водо-, газо- та електропостачання 

стримується через необхідність виконання робіт з обстеження та очищення 

(розмінування) території від вибухонебезпечних предметів та подальшого 

виявлення місць пошкоджень газопроводів. 

За попередніми підрахунками на території Білозерської, Дар’ївської, 

Музиківської, Станіславської та Чорнобаївської територіальних громад 

пошкоджено 251,31 км дорожнього покриття, які потребують першочергового 

відновлення, з них: 5,0 км доріг загальнодержавного значення, 108,6 км 

місцевого значення; 1 мостовий перехід, 137,71 км вулиць. Відновлено           

19,3 км. 

Пошкоджені об`єкти: з лютого 2022 року, з початком військової агресії 

російської федерації проти України та впродовж 2023-2024 років, житловий 

фонд населених пунктів району через бойові дії зазнає суттєвих руйнувань. 

За попередніми даними обстеження пошкоджених/зруйнованих об’єктів 

деокупованих населених пунктів Херсонського району (Білозерська селищна, 

Дар’ївська, Чорнобаївська, Музиківська та  Станіславська сільські ТГ) станом 

на 20 листопада 2024 року, пошкоджено та зруйновано 8297 об’єктів. 

         

№ Об’єкти Кількість 

1 житлові будинки (багатоповерхові) 76 

2 житлові будинки (приватні садиби) 8004 

3 заклади загальної середньої освіти 28 

4 заклади дошкільної освіти 20 

5 заклади охорони здоров’я 23 

6 адмінбудівлі та ЦНАП 18 

7 заклади спорту 11 

8 заклади соціального захисту 3 

9 обʼєкти культури та релігійні споруди 26 

10 інші  5 

11 об`єкти життєзабезпечення 2 

12 дороги 80 

13 мости 1 

всього : 8297 
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Станом на 01.10.2024 сформовано перелік критично важливих об’єктів, 

розміщених на території громад, які потребують безперервного 

електроживлення та встановлення сонячних панелей. 

Для участі в Проєкті USAID ERA у сфері реагування на надзвичайні 

ситуації в рамках короткострокової (9-місячної) ініціативи «Енергетика та 

реагування на надзвичайні ситуації» Станіславською СВА сформовано потреби 

для надання комунальним підприємствам (сфера централізованого 

водопостачання) акумуляторних систем зберігання енергії. 

ГО «Екоклуб» відібрано та розроблено техніко-економічне 

обґрунтування для встановлення сонячних панелей на свердловини 

Олександрівського КП. Станом на 23 вересня 2024 року подано донорам на 

погодження фінансування. 

Деокупованими територіальними громадами у вигляді гуманітарної 

допомоги отримано установки зберігання енергії. 

Білозерською ТГ отримано 10 установок, які розподілені між 

Білозерською лікарнею та закладами освіти громади, в яких функціонують 

пункти незламності. 

Дар’ївською ТГ отримано 3 установки, які планується встановити в 

адміністративному приміщення для забезпечення безперебійного 

електропостачання військової адміністрації та Дар’ївської амбулаторії сімейної 

медицини.  

Музиківська ТГ отримала дві установки, які встановлені в ЦНАПі та 

амбулаторії в с. Музиківка. 

Станіславською ТГ отримано 3 установки, які розподілені по пунктам 

незламності. 

Чорнобаївською ТГ отримано 4 установки, які розподілені між ЦНАП по 

старостинських округах. 

З метою ефективного використання паливно-енергетичних ресурсів та 

енергозбереження деокупованими територіальними громадами визначено 

потенційні об’єкти енергосервісу (заклади освіти та культури), які 

першочергово потребують впровадження енергоефективних заходів.  

Питання щодо можливостей встановлення об’єктів відновлюваної 

енергетики разом з установками зберігання енергії установами державної та 

комунальної форми власності шляхом укладання енергосервісних договорів 

вивчається.  

Оскільки звільнені населені пункти району продовжують потерпати від 

постійних ворожих обстрілів, реалізація заходу буде можлива після стабілізації 

безпекової ситуації. 
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Фінанси 

 

Відділ фінансів районної державної (військової) адміністрації проводить 

системну роботу з військовими адміністраціями населених пунктів району по 

моніторингу надходжень податків і зборів у розрізі місцевих бюджетів та видів 

платежів, аналізу всіх випадків зниження надходжень та вжиття заходів для 

виправлення ситуації, підвищення рівня платіжної дисципліни та скорочення 

обсягів податкового боргу. З керівниками фінансових органів територіальних 

громад проводяться консультації щодо дотримання бюджетного законодавства 

в частині виконання бюджету, внесення змін до нього. Участь фіноргану у 

роботі робочої групи «Прозорість та підзвітність» забезпечує вироблення 

алгоритму спільних дій у вирішенні питань із спрямування коштів бюджету на 

ті чи інші напрямки діяльності громади. 

Станом на 01.10.2024 року з районного бюджету виділено 995 тис. грн:  

- 150 тис. грн. Херсонському районному територіальному центру 

комплектування та соціальної підтримки на придбання канцелярських товарів, 

оплати послуг з технічного обслуговування, ремонту оргтехніки, заправки 

картриджів, необхідних для виконання планових завдань з відбору та призову 

громадян на військову службу, а також покращення питань матеріально-

технічного забезпечення мобілізаційних заходів та мобілізаційної готовності; 

- 180,0 тис. грн. Херсонському районному управлінню Головного 

управління національної поліції в Херсонській області на придбання  паливно- 

мастильних матеріалів та дизельного палива; 

- 165,0 тис. грн. 1-му державному пожежно-рятувальному загону ГУ 

ДСНС України в Херсонській області (рятувальний загін) на придбання 

запчастин та шин до пожежних автомобілів; 

- 500 тис. грн. бюджету Чорнобаївської сільської територіальної громади 

на придбання безпілотних авіаційних комплексів. 

Станом на 01.10.2024  фактично використано 932,7 тис. грн: 

- РТЦК та СП – 88 тис. грн; 

- Нацполіція – 179,7 тис. грн; 

- ДСНС -165 тис. грн; 

- Чорнобаївська сільська територіальна громада – 500 тис. грн. 

На даний час завершується робота із формування місцевих бюджетів на 

2025 рік. 

 

Система надання адміністративних послуг 

 

На офіційному сайті районної державної адміністрації регулярно 

висвітлюється діяльність органів влади району. Задля доступу населення до 

публічної інформації у лівому меню сайту публікується уся наявна інформація 

роботи районної державної адміністрації, зокрема нормативно-правові засади 

роботи районної адміністрації, забезпечення доступу до публічної інформації, 

питання запобігання корупції, прийнятий бюджет 

(https://khersonrda.gov.ua/%d0%b1%d1%8e%d0%b4%d0%b6%d0%b5%d1%82/by

https://khersonrda.gov.ua/%d0%b1%d1%8e%d0%b4%d0%b6%d0%b5%d1%82/byudzhet-rayonu/
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udzhet-rayonu/) та його виконання 

(https://khersonrda.gov.ua/%d0%b1%d1%8e%d0%b4%d0%b6%d0%b5%d1%82/vy

konannya-ta-vydatky-byudzhetu/), план соціально-економічного розвитку 

(https://khersonrda.gov.ua/ekonomika-rayonu/programa-sotsialno-ekonomichnogo-

ta-kulturnogo-rozvitku-rayonu/), інформація відділів районних адміністрацій, 

роботи ЦНАПів (https://khersonrda.gov.ua/czentry-nadannya-administratyvnyh-

poslug/), про засідання робочої групи «Прозорість та Підзвітність» 

(https://khersonrda.gov.ua/category/prozorist-ta-pidzvitnist/) тощо. 

Для забезпечення доступу до інформації користувачам мобільних 

пристроїв певну інформацію з лівого меню продубльовано у верхньому меню 

сайту. Так, у вкладці «Smartregion» є інформація про роботу Центрів надання 

адміністративних послуг (https://khersonrda.gov.ua/czentry-nadannya-

administratyvnyh-poslug/), прозасідання робочої групи «Прозорість та 

Підзвітність» (https://khersonrda.gov.ua/category/prozorist-ta-pidzvitnist/) тощо.  

Наразі на території Херсонського району працює 9 ЦНАПів (відділ 

ЦНАП Білозерської селищної ради, відділ ЦНАП Дар’ївської сільської ради, 

відділ ЦНАП Музиківської сільської ради, відділ ЦНАП Станіславської 

сільської ради, відділ ЦНАП Чорнобаївської сільської ради, ЦНАП 

Херсонської міської територіальної громади), в тому числі 3 релакованих до с. 

Музиківка Херсонського району (ЦНАП виконавчого комітету Олешківської 

міської ради, відділ ЦНАП Великокопанівської сільської ради, відділ ОНАП 

Виноградівської сільської ради), 9 віддалених робочих місць надання 

адміністративних послуг (ВРМ с. Кізомис, ВРМ с. Миролюбівка, ВРМ с. 

Надеждівка, ВРМ с. Правдине, ВРМ с. Томина Балка, ВРМ с. Благодатне, ВРМ 

с. Киселівка, ВРМ с. Посад-Покровське) та 2 територіальні підрозділи 

(Територіальний підрозділ ЦНАП Станіславської сільської ради в с. 

Олександрівка, ТП ЦНАП Станіславської сільської ради в с. Широка Балка).  

Головні офіси відновлених ЦНАПів деокупованих громад Херсонського 

району, а також їх ВРМ та ТП на теперішній час для здійснення своїх 

повноважень в необхідній кількості забезпечені офісною технікою, мобільними 

валізами, інтернетом (дротовий, мобільний, супутниковий зв’язок/Starlink) та 

генераторами. 

Відділення ЦНАПів деокупованих громад Херсонського району щотижня 

здійснюють виїзні прийоми мешканців громади для надання послуг 

маломобільним громадянам та мешканцям, які проживають у віддалених 

населених пунктах ТГ. Графіки виїзних прийомів громадян адміністраторами 

відновлених ЦНАПів та території деокупованих громад Херсонського району 

не затверджені (окрім ЦНАПу Станіславської сільської ради), але перебувають 

в стадії розробки. На даний час їх затвердження на думку керівників ЦНАПів 

деокупованих територіальних громад Херсонського району вважається 

передчасним, недоцільним та не вирішить поточних завдань. Як тільки буде 

безпечно відвідувати територію громад та після відновлення доступу до 

реєстрів, необхідних для надання адміністративних послуг, графіки виїзних 

https://khersonrda.gov.ua/%d0%b1%d1%8e%d0%b4%d0%b6%d0%b5%d1%82/byudzhet-rayonu/
https://khersonrda.gov.ua/%d0%b1%d1%8e%d0%b4%d0%b6%d0%b5%d1%82/vykonannya-ta-vydatky-byudzhetu/
https://khersonrda.gov.ua/%d0%b1%d1%8e%d0%b4%d0%b6%d0%b5%d1%82/vykonannya-ta-vydatky-byudzhetu/
https://khersonrda.gov.ua/ekonomika-rayonu/programa-sotsialno-ekonomichnogo-ta-kulturnogo-rozvitku-rayonu/
https://khersonrda.gov.ua/ekonomika-rayonu/programa-sotsialno-ekonomichnogo-ta-kulturnogo-rozvitku-rayonu/
https://khersonrda.gov.ua/czentry-nadannya-administratyvnyh-poslug/
https://khersonrda.gov.ua/czentry-nadannya-administratyvnyh-poslug/
https://khersonrda.gov.ua/category/prozorist-ta-pidzvitnist/
https://khersonrda.gov.ua/czentry-nadannya-administratyvnyh-poslug/
https://khersonrda.gov.ua/czentry-nadannya-administratyvnyh-poslug/
https://khersonrda.gov.ua/category/prozorist-ta-pidzvitnist/
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прийомів буде затверджено та оприлюднено ЦНАПами на офіційних веб-

сайтах громад та сторінках фейсбука. 

Інформація щодо надання адміністративних послуг ЦНАПами 

Херсонського району висвітлюється для мешканців територіальних громад на 

офіційних веб-сайтах громад та сторінках фейсбука військових адміністрацій, а 

також доводиться до відома населення за допомогою місцевих соціальних 

мереж. Херсонська районна державна (військова) адміністрація постійно 

інформує громадян щодо відкриття нових Центрів надання адміністративних 

послуг та переліку існуючих й розширення нових послуг, а також щодо послуг, 

які можна отримати віддалено через портал Дія (https://khersonrda.gov.ua/grafik-

roboty-czentriv-nadannya-administratyvnyh-poslug-hersonskogo-rajonu/). 

На території деокупованих громад Херсонського району створені комісії з 

обстеження пошкоджених об’єктів, будівель і споруд внаслідок проведення 

бойових дій та у зв’язку з надзвичайною ситуацією воєнного характеру. 

Управління інформаційних технологій та взаємодії з громадськістю 

щоденно проводить інформаційну кампанію, роз’яснювальну роботу та 

забезпечує оперативне реагування на всі звернення громадян, в т.ч. моніторинг 

висвітлення засобами масової інформації подій районного, обласного та 

державного значення, сторінок в соціальних мережах публічних людей, 

питання погашення заборгованості чи затримки з виплатою заробітної плати 

працівникам комунальних установ (підприємств) місцевого підпорядкування і 

всіх видів соціальних виплат населенню району, а також щодо інших 

проблемних питань у сфері освіти, охорони здоров’я і культури, проведенню 

інформаційних кампаній, спрямованих на популяризацію цифрових технологій 

в цілому та цифрових навичок і цифрових компетентностей та в інших сферах 

через публічний інформаційний простір, особисті спілкування, повідомлення в 

різних соціальних мережах і месенджерах.  

На офіційному сайті ХРД(В)А на сторінці «Наслідки ворожих обстрілів 

Херсонського району» (https://khersonrda.gov.ua/naslidky-vorozhyh-obstriliv-

hersonskogo-rajonu/) регулярно оновлюється оперативна інформація щодо 

інтенсивності обстрілів Херсонського району Херсонської області за добу, а 

також наявна інформація щодо інтенсивності обстрілів щомісячно за 2024 рік. 

З метою сприяння проведенню інформаційних кампаній, спрямованих на 

популяризацію цифрових технологій в цілому та цифрових навичок і цифрових 

компетентностей, зокрема серед населення Херсонського району, регулярно на 

офіційній сторінці у фейсбуці та періодично на сайті ХРД(В)А публікується 

інформація щодо наявних та нових можливостей в сфері розвитку 

інформаційних технологій, електронної демократії, цифровізації сфер 

життєдіяльності регіону, безбар’єрності отримання послуг тощо. На сайті 

створено пункт меню «ON-LINE ОСВІТА» (https://khersonrda.gov.ua/on-line-

osvita/, https://khersonrda.gov.ua/category/universytet-iii-viku/), де користувачі 

можуть отримати інформацію щодо безплатних онлайн навчальних курсів та 

державних освітніх програм для населення України. 

Херсонською районною державною (військовою) адміністрацією 

опрацьовано та взято в роботу методичні рекомендації «Гайд безбар’єрних 

https://khersonrda.gov.ua/grafik-roboty-czentriv-nadannya-administratyvnyh-poslug-hersonskogo-rajonu/
https://khersonrda.gov.ua/grafik-roboty-czentriv-nadannya-administratyvnyh-poslug-hersonskogo-rajonu/
https://khersonrda.gov.ua/naslidky-vorozhyh-obstriliv-hersonskogo-rajonu/
https://khersonrda.gov.ua/naslidky-vorozhyh-obstriliv-hersonskogo-rajonu/
https://khersonrda.gov.ua/on-line-osvita/
https://khersonrda.gov.ua/on-line-osvita/
https://khersonrda.gov.ua/category/universytet-iii-viku/
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подій», а офіційний сайт ХРД(В)А наразі відповідає принципам безбар’єрності 

(альтернативний текст, наявність субтитрів тощо). 

Районною адміністрацією на офіційній сторінці ХРД(В)А у фейсбуці 

регулярно проводиться інформаційна кампанія з боротьби з інформаційно-

психологічними спецопераціями (ІПСО), дезінформацією, маніпуляцією, 

поширенням панічних настроїв та фейками рф проти України на деокупованих 

територіях Херсонської області.  

Для підвищення рівня знань населення з мінної безпеки, а також 

рекомендованих дій під час різних загроз (обстріли, пожежі, кібератаки тощо) 

на офіційному сайті ХРД(В)А створено пункт меню «Моя безпека» 

(https://khersonrda.gov.ua/moya-bezpeka/) з відповідними розділами по різним 

загрозам, які містять практичні інструкції та поради щодо практичних дій у 

відповідних ситуаціях. Також моніториться і публікується в новинах 

інформація стосовно нових та можливих кіберзагроз та шахрайських схем, які 

наявні в Україні, інформація щодо мінної безпеки, антитерористичної 

діяльності, поради щодо медичної допомоги та ментального здоров’я тощо. 

Так, наприклад, з початку 2024 рок з метою своєчасного, певного та 

незаангажованого інформування громадян, в т.ч. з вищезазначених питань, 

опрацьовано та висвітлено на офіційному сайті районної військової 

адміністрації (https://khersonrda.gov.ua/) та офіційній сторінці фейсбук 

(https://www.facebook.com/Kherson.RDA) понад 3152 інформаційних дописів, 

статтей, репостів тощо. 

З метою вжиття вичерпних заходів щодо підключення пунктів незламності 

до фіксованого Інтернет доступу за пасивною технологією PON, організації 

точок відкритого доступу Wi-Fi та забезпечення приєднання обладнання до 

генератора, проведено опрацювання отриманої інформації від військових 

адміністрацій Херсонського району з зазначеного питання. 

Наразі в Херсонському районі відкрито та/або готово до роботи 71 пункт 

незламності (22 з них – у м. Херсон), у т.ч. 48 з них підключені до оптичного 

інтернету за технологією PON, 5 мають радіо - інтернет, у 18 наразі нема 

можливості підключити оптичний чи радіо інтернет: 

- у Херсонській МТГ працює 22 пунктів незламності, у т.ч. 18 з них 

підключені до оптичного інтернету за технологією PON, у 5 нема можливості 

підключити оптичний чи радіо інтернет; 

- у Білозерській СТГ працює 22 пункт незламності, у т.ч. 11 з них 

підключені до оптичного інтернету за технологією PON, 5 мають радіо-

інтернет, у 6 пунктів незламності наразі нема можливості підключити до 

оптичного чи радіо інтернету; 

- у Дар’ївській СТГ працює 10 пунктів незламності, у т.ч. 6 з них 

підключені до оптичного інтернету за технологією PON, у 4 поки що нема 

можливості підключити оптичний чи радіо інтернет; 

- у Музиківській СТГ працює 2 пунктів незламності, які підключені до 

оптичного інтернету за технологією PON; 

https://khersonrda.gov.ua/moya-bezpeka/
https://khersonrda.gov.ua/
https://www.facebook.com/Kherson.RDA
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- у Станіславській СТГ працює 4 пунктів незламності, у т.ч. 3 з них 

підключено до оптичного інтернету за технологією PON, у 1 нема можливості 

підключити оптичний чи радіо інтернет; 

 у Чорнобаївській СТГ працює 10 пунктів незламності, у т.ч. 8 з них 

підключені до оптичного інтернету за технологією PON, у 2 нема можливості 

підключити оптичний чи радіо інтернет. 

Для забезпечення оперативного інформування та оновлення інформації 

щодо пунктів незламності ведеться он-лайн таблиця по кожній громаді, яка 

доступна за посиланням https://docs.google.com/spreadsheets/d/1O2q-

iYkaOwBZASFo5O3BQ-5Ojmj6B8zUDSuh5n8nvMk/edit .  

 

 

Соціальний захист населення, ветеранів,  

підтримка дітей, сім’ї та молоді 

 

З метою сприяння розв’язанню проблем домашнього насильства та/або 

насильства за ознакою статі й гендерної нерівності у суспільстві, упередження 

потраплянню людей в ситуацію торгівлі людьми у районі діє План заходів 

щодо запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою 

статті, торгівлі людьми, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків в Херсонському районі на 2022-2025 роки (затверджено 20 січня 2022 

року № 1/600-191). 

 Розпорядженням начальника Херсонської районної державної 

(військової) адміністрації від  06 червня 2024 року  № 54 утворено Районну 

координаційну раду з питань гендерної  рівності, запобігання та протидії 

домашньому насильству та протидії торгівлі людьми. 

 21 червня 2024 року проведено засідання Районної координаційної ради 

(протокол від 06.06.2024 р №1), на якому розглянуто питання щодо стану справ 

та вжиття заходів стосовно запобігання та протидії  домашньому насильству на 

території деокупованих громад району та утворення спеціалізованих служб 

підтримки постраждалих осіб від домашнього насильства. 

 Упродовж  січня – вересня  поточного  року 1 особі,  яка  проживає на 

території району, встановлено  статус  осіб,  які  постраждали  від  торгівлі  

людьми,  виплачено  матеріальну допомогу у розмірі трьох прожиткових 

мінімумів для відповідної категорії осіб.  

Одним із напрямків роботи управління соціальної політики Херсонської 

районної державної адміністрації є забезпечення організації оздоровлення та 

відпочинку дітей пільгових категорій,  реалізація відповідних програм щодо 

оздоровлення та відпочинку. З метою здійснення ефективної роботи у даному 

напрямку налагоджено тісну співпрацю з представниками громад району. 

Постійно  здійснюється  моніторинг персоніфікованої бази даних дітей 

пільгових категорій, для направлення на оздоровлення та відпочинок.   

За звітній період 2024 року направлено на відпочинок до Дитячого 

медичного центру психологічної реабілітації «Джерело» 32 дитини, які 

фактично проживають на території громад. За сприянням благодійних 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1O2q-iYkaOwBZASFo5O3BQ-5Ojmj6B8zUDSuh5n8nvMk/edit
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1O2q-iYkaOwBZASFo5O3BQ-5Ojmj6B8zUDSuh5n8nvMk/edit
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організацій діти пільгових категорій мали можливість відпочивати у Польщі та 

Румунії.  Протягом звітного періоду відпочинком охоплено 163 дитини. До 

МДЦ Артек направлено 27 дітей  пільгової категорії, а саме дітей - сиріт,  дітей 

позбавлених батьківського піклування, дітей учасників бойових дій та дітей, які 

мають статус ВПО. 

З метою надання матеріальної допомоги за рахунок коштів з обласного 

бюджету в рамках обласної програми соціального захисту людей похилого віку, 

осіб з інвалідністю, підтримки сім’ї, утвердження гендерної рівності та протидії 

торгівлі людьми на 2020-2024 роки проводиться відповідна робота. 

За звітний період 2024 року опрацьовано та направлено 602 пакети  

документів осіб для розгляду на обласній комісії, а саме:  

- 191 пакетів документів для надання одноразової матеріальної допомоги 

в розмірі 15 тис. грн., у зв’язку з пораненням;  

- 57 пакети документів на надання одноразової матеріальної допомоги в 

розмірі 30 тис. грн., у зв’язку зі смертю члена родини, який (яка) загинув 

(загинула) під час обстрілів; 

- 352 пакетів документів на надання одноразової матеріальної допомоги 

на лікування та 2 пакетів для надання одноразової матеріальної допомоги у 

зв’язку із зруйнованим житлом. 

Впровадження державної політики у сфері соціального захисту 

ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, 

постраждалих учасників Революції Гідності, членів сімей таких осіб і членів 

сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць України, а також щодо забезпечення прав і свобод 

зазначених осіб під час переходу від військової служби до цивільного життя є 

одним із важливих напрямків роботи районної державної (військової) 

адміністрації.  

 Розпорядженням начальника районної державної (військової) 

адміністрації № 4 від 9 січня 2024 року затверджено районну Програму 

соціальної підтримки ветеранів війни, військовослужбовців та членів їх сімей, 

членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, Захисників та Захисниць 

України на 2024-2026 роки.  

Метою Програми є реалізація комплексу взаємопов’язаних завдань і 

заходів, спрямованих на розв’язання нагальних проблем у сфері соціального 

захисту військовослужбовців, ветеранів війни та членів їх сімей, а також членів 

сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, Захисників та Захисниць України, 

підтримання їх належного здоров’я, поліпшення ефективності взаємодії 

місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з 

ветеранськими громадськими об’єднаннями, іншими юридичними особами у 

сфері підтримки зазначених категорій осіб, формування у суспільстві 

атмосфери співчуття, підтримки та поважного ставлення до членів сімей 

загиблих. 

Постійно проводиться  інформаційно-роз’яснювальна робота з особами 

із числа ветеранів війни, членами сімей таких осіб, членами сімей загиблих 
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(померлих) ветеранів війни, членами сімей загиблих (померлих) Захисників та 

Захисниць України щодо соціального та правового захисту. 

 З даної тематики в громадах розміщені плакати та інформаційні 

буклети. Також проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота щодо 

отримання житла вищевказаним категоріям осіб, які відповідно до чинного 

законодавства мають право на забезпечення житлом.  

В усіх закладах охорони здоров’я району та аптечних закладах району 

розміщено інформаційні таблички стосовно позачергового обслуговування 

членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, Захисників та Захисниць 

України та надання їм медичної допомоги. 

У закладах загальної середньої освіти з метою вшанування та увічнення 

пам’яті про загиблих ветеранів війни, Захисників та Захисниць в онлайн 

форматі проводяться хвилини мовчання, тематичні, інформаційні, патріотично 

– виховні заходи. 

Проведення заходів з виховної роботи серед учнів старшої школи щодо 

їх готовності стати на захист незалежності й територіальної цілісності України 

та подальшої служби в військах Збройних Сил України через проведення 

тематичних конкурсів, вікторин, змагань тощо. 

 У закладах освіти  проведено бесіди на уроках курсу «Захист України» з 

метою підвищення престижу військової служби та популяризацію стандартів 

НАТО.  

З метою формування в молодого покоління шанобливого ставлення до 

учасників боротьби за незалежність України було проведено: презентацію-

диспут «Топ-10 борців за незалежність України», квест «Шляхом Героїв», 

перегляд фільму «10 борців за незалежність України».   

В Білозерській, Дар’ївській та Чорнобаївській територіальних громадах 

введено штатні одиниці фахівця із супроводу ветеранів війни та 

демобілізованих осіб. 

При Херсонській районній державній (військовій) адміністрації 

створюється комісія з відбору кандидатів на посаду фахівця із супроводу 

ветеранів війни та демобілізованих осіб. 

В м. Херсоні створено перший ветеранський простір на базі 

Херсонського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. Інші 

деокуповані громади району також розглядають питання щодо створення таких 

просторів у своїх громадах. 

На даний час ведеться активна робота щодо пошуку фахівців із 

супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб. 

На підвідомчій території постійно проводиться робота щодо соціального 

та правового захисту військовослужбовців сил безпеки і сил оборони України, 

які звільняються або звільнені з військової служби, у тому числі з числа 

ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, члени 

сімей таких осіб, члени сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, члени сімей 

загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України. Постійно оновлюється 

інформація щодо прав та соціальних гарантій вищезазначених осіб на сайті 

Херсонської РДА та на інформаційних стендах у громадських місцях. 
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У звітному періоді охоплено 189 осіб вищезазначеної категорії.  

Прийнято та опрацьовано документи для  встановлення статусу члена 

сім`ї  загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці України,  видано 43 

посвідчення зазначеної категорії. Опрацьовано документи осіб для 

встановлення статусу «Особа з інвалідністю внаслідок війни», в ході роботи  

видано 4 посвідчення. Проведено роботу із 1 особою щодо поновлення 

посвідчення учасника війни, опрацьовано документи та видано 1 посвідчення.  

В рамках реалізації обласної програми соціальної підтримки сімей 

загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України затвердженої 

розпорядженням  Херсонської ОВА від 19.12.2023 № 877 постійно проводиться  

робота із  особами із числа вищезазначеної категорії щодо документів для 

отримання матеріальної допомоги у розмірі 50 тис. грн. за рахунок коштів  

обласного бюджету.  

Прийнято на опрацювання 38 пакетів документів для розгляду на 

комісії, з них призначено та виплачено  29 особам вищезазначену допомогу.  

Опрацьовано 4 пакети документів дружин загиблих Захисників для надання  

одноразової матеріальної допомоги на відпочинок та оздоровлення дітей 

загиблих (померлих) ветеранів війни, Захисників та Захисниць України  віком 

до 7 років у супроводі матері, батька або особи, яка їх замінює,  в розмірі 10 

тис. грн. на одну дитину разом із супроводжуючим,. 

Сформовано списки на 64 особи для надання щорічної одноразової 

матеріальної допомоги особам, на яких поширюється дія статей 10 та 10-1  

Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захист" із 

розрахунку 10 тис. грн. кожному.  

Опрацьовано документи 7 осіб для виплати  одноразової матеріальної 

допомоги дітям (віком від 6 до 16 років включно, які з 01 вересня будуть або 

планують навчатися у закладах загальної середньої освіти) загиблих (померлих) 

ветеранів війни, Захисників та Захисниць України "Подарунок від тата " до 01 

вересня  із розрахунку 1тис. грн. кожному. Прийнято 5 пакетів документів для 

надання щорічної одноразової матеріальної допомоги важкопораненим 

військовослужбовцям, а саме: особам, яким медико-соціальною експертною 

комісією встановлено інвалідність ІІІ групи - 6 тис. грн.; особам, яким медико-

соціальною експертною комісією встановлено інвалідність ІІ групи - 9 тис. грн.;  

особам, яким медико-соціальною експертною комісією встановлено 

інвалідність І групи - 12 тис. грн. 

Постійно проводиться робота з особами з інвалідністю і дітьми з 

інвалідністю щодо забезпечення безоплатно або на пільгових умовах на 

підставі індивідуальної програми реабілітації допоміжними засоби реабілітації 

(засоби для пересування, протезні вироби, сурдотехнічні засоби, мобільні 

телефони тощо). Прийнято 27 пакетів документів для замовлення допоміжних 

засобів реабілітації та відкрито особову картку в ЦБІ. Надіслано документи до 

обласного відділення фонду соціального захисту осіб з інвалідністю для 

формування направлення. Проведено роботу щодо направлення дитини з 

інвалідністю на реабілітацію у м. Києві за кошти державного бюджету на суму 

16 тис. грн.  
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На обліку служби у справах дітей Херсонського району перебуває 779 

осіб, які мають статус дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, з них : 

- на території Херсонської області - 233 (на деокупованій частині 

Херсонського району – 146, а на тимчасово окупованій території – 87); 

- в інших областях України – 335; 

- АР Крим – 39; 

- за кордоном -165; 

- місце перебування невідомо (подано у розшук)-7. 

З питань захисту прав та інтересів дітей протягом ІІІ кварталу 2024 року 

надано консультації громадянам та спеціалістам служб у справах дітей 

населених пунктів а саме: 

- надання статусу дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського 

піклування, 

-  припинення та призначення опіки або піклування, 

- влаштування дітей до прийомної родини, дитячого будинку 

сімейного типу,  

-  з питань усиновлення, 

- переоформлення документів щодо отримання соціальної допомоги, 

- питання щодо позбавлення батьківських прав батьків, 

На облік служб у справах дітей територіальних громад Херсонського 

району протягом звітного періоду поставлено 8 дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, влаштовано 30 дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, з них під опіку/піклування - 25, до дитячих будинків 

сімейного типу – 4. Протягом ІІІ кварталу влаштовано під опіку, піклування 5 

дітей, до дитячого будинку сімейного типу 2 дитини, тимчасово влаштовано до 

сім’ї родичів, знайомих - 2 дитини. 

Взято участь у 4 судових засіданнях в режимі відеоконференції. Протягом 

ІІІ кварталу взято участь у 2 засіданнях щодо позбавлення батьківського 

піклування. 

Надано консультації щодо усиновлення дитини. Поставлено на місцевий 

облік з усиновлення 4 дитини-сироти. 

З обліку служби у справах дітей Ювілейної сільської ради 1 дитина 

усиновлена. 

На території Херсонського району (без урахування міста Херсон) 

функціонує 12 дитячих будинків сімейного типу, в яких перебуває 80 

вихованців (13 дітей-сиріт, 52 дитини, позбавленої батьківського піклування, 15 

осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування) та 8 

прийомних сімей, в яких перебуває 21 прийомна дитина (4 дитини-сироти, 12 

дітей, позбавлених батьківського піклування, 5 осіб з числа дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування). 

На території Олешківської міської територіальної громади проживає 1 

прийомна сім’я. З території Станіславської територіальної громади до с. 

Зарічне Дар’ївської територіальної громади переміщена 1 прийомна сім’я. 
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11 дитячих будинків сімейного типу та 3 прийомні сім’ї евакуйовані 

(переміщені) на територію України, де не ведуться бойові дії, 1 дитячий 

будинок сімейного типу та 2 прийомні сім’ї – за межі державного кордону 

України, 1 прийомна сім’я – до АР Крим. Спеціалістами служб у справах дітей 

здійснюється постійний контроль щодо функціонування даних родин та 

виховання, утримання прийомних дітей, дітей-вихованців. 

З метою захисту прав та інтересів дітей, які постраждали внаслідок 

військових дій та збройних конфліктів, у зв’язку  з їх переміщенням, 

залишенням свого місця проживання/перебування для уникнення негативних 

наслідків збройного конфлікту, даним дітям надано 1969 статусів дитини, яка 

постраждала внаслiдок воєнних дій та збройних конфлiктiв. 

В результаті проведених заходів, щодо повернення дітей з окупованої 

території, у звітньому періоді було повернуто 4 дітей, протягом ІІІ кварталу 

повернуто 3 дітей. Проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота щодо 

необхідності виїзду на територію підконтрольній Україні.  

На деокупованих територіях Херсонського  району, які знаходяться в 

зоні активних та  можливих бойових дій також проводиться інформаційно-

роз’яснювальна робота щодо необхідності в евакуації до безпечних територій. З 

15 вересня 2023 року по сьогоднішній день евакуйовано 534 дітей, протягом ІІІ 

кварталу евакуйовано 30 дітей. 

На території деокупованих громад залишається проживати 44 дитини-

сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування, з них на території 

Дар’ївської сільської територіальної громади – 10 дітей, Білозерської-11, 

Музиківської 8, Станіславської- 1, Чорнобаївської -14, на окупованих 

територіях - 53 дитини: Олешківської-22, Великокопанівської - 9, 

Виноградівської -7, Ювілейної- 15. 

На територiї деокупованих населених пунктів Херсонського району 

проживає 717 дітей з числа внутрішньо переміщених (з них 4 дитини-сироти, 5 

дітей, позбавлених батькiвського пiклуnанпя):  

- 350 дітей (з них 4 дитини, позбавлених батькiвського пiклування) на 

території Бiлозерської селищної ради;  

- 138 на території Дар’ївської громади  (з них 3 дітей- сиріт); 

- 66 дітей на території Музиківської громади; 

- 56 дітей на території Станіславської територіальної громади; 

- 107 дітей на території Чорнобаївської громади ( з них 1 дитина-сирота, 

1 дитина, позбавлених батьківського піклування). 

     Протягом 2024 року було оздоровлено на території України 30 дiтей з 

числа ВПО, в дружніх країнах світу Польщі, Румунії - 7 дітей. 

На тимчасово окупованій території Херсонського району перебуває 102 

дитини-сироти, дитини позбавленої батьківського піклування, 39 осіб з числа 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. Станом на 01 жовтня 

2024 року евакуйовано 11 дітей. 
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Освіта, охорона здоров’я, фізична культура та спорт 

 

Станом на 01.10.2024 року на території району в дистанційному режимі 

працює 74 заклади загальної середньої освіти, в яких навчання здійснюється за 

дистанційною, сімейною та екстернатною формами, 72 заклади дошкільної 

освіти, 1 ДЮСШ, 9 закладів позашкільної освіти та 4 інклюзивно - ресурних 

центри, за змішаною формою навчання працюють 3 заклади загальної середньої 

освіти та 2 заклади дошкільної освіти. 

27 закладів загальної середньої освіти, 62 заклади дошкільної освіти, 3 

заклади позашкільної освіти та 3 ДЮСШ перебувають на простої.  

У закладах загальної середньої освіти надають освітні послуги 2364 

педагогічних працівників, у закладах дошкільної освіти освітні послуги 

надають – 758 працівників, у ДЮСШ працює — 32 працівники, у закладах 

позашкільної освіти працює — 292 працівники та 25 працівників у ІРЦ. 

У закладах загальної середньої освіти навчається 29727 здобувачів освіти, 

у закладах дошкільної освіти - 5273 дитини, у ДЮСШ - 393 дитини, у закладах 

позашкільної освіти - 4704 дитини та 275 дітей отримують послуги у ІРЦ. 

За рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, 

відповідно до постанови КМУ від 28.04.2023 року № 418 у 2024 році 

заплановано придбати:  

- Дар’ївською сільською військовою адміністрацією 1 шкільний автобус 

для ліцею, в якому з 01.09.2024 року організовано змішану форму навчання 

(розпорядження начальника обласної військової адміністрації від 19.07.2024 

року № 407). Співфінансування складає 10%,  кошти у сумі 400 тис. гривень 

передбачено місцевим бюджетом на 2024 рік. Надійшло коштів субвенції з 

державного бюджету місцевому бюджету - 3307,5 тис. гривень.   

- Білозерською селищною військовою адміністрацією 1 шкільний автобус 

для ліцею, в якому з 01.09.2024 року організовано змішану форму навчання 

(розпорядження начальника обласної військової адміністрації від 19 червня 

2024 року № 407). Співфінансування складає 10%,  кошти у сумі                        

330,75 тис. гривень передбачено місцевим бюджетом на 2024 рік. Надійшло 

коштів субвенції з державного бюджету місцевому бюджету -                      

3307,5 тис. гривень.  

У Білозерській селищній, Станіславській та Музиківській сільських 

територіальних громадах завершено реалізацію проєктів 2023 року з 

облаштування безпечних умов у закладах загальної середньої освіти, згідно 

постанови КМУ від 28 квітня 2023 року № 419 «Деякі питання надання 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування 

безпечних умов у закладах загальної середньої освіти».  

З метою завершення капітального ремонту споруди цивільного захисту - 

протирадіаційне укриття, обліковий №80044 в КЗ «Музиківський опорний 

ліцей» Музиківської сільської ради, внесено дані в Цифрову екосистему для 

підзвітного управління відновленням «DREAM». Заплановано спрямування 

коштів місцевого бюджету за цільовим призначенням у частині 

співфінансування 10%. Станом на сьогодні тривають ремонтні роботи. 
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На виконання Протоколу № 5 від 20 вересня 2024 року засідання 

організаційного комітету з підготовки, проведення та розвитку в області 

проєкту «Херсонські спортивні шкільні ліги» щодо реалізації в області проєкту 

«Пліч-о-пліч. Всеукраїнські шкільні ліги» військовими адміністраціями 

населених пунктів Херсонського району забезпечено реєстрацію навчальних 

закладів та команд на сайті scl.gov.ua. за винятком закладів освіти Ювілейної 

сільської територіальної громади.  

В громадах району визначено амбасадорів проєкту на місцевому рівні. 

У зв’язку із безпековою ситуацією в дистанційному режимі надають 

освітні послуги КЗ «Олешківська дитяча музична школа» Олешківської міської 

ради, КЗ Білозерська мистецька школа Білозерської селищної ради, 

Чорнобаївська школа мистецтв.  

В Чорнобаївській громаді для забезпечення населення культурними 

послугами відновили свою роботу в змішаному форматі Благодатнівська, 

Киселівська, Посад – Покровська (на базі Чорнобаївської бібліотеки) бібліотеки 

та 4 будинки культури.  

Чорнобаївським будинком культури від Міністерства культури та 

інформаційної політики України отримано генератор. 

Всі інші заклади культури перебувають на простої. 

Відповідно пункту 6 статті 8 Закону України «Про засудження та 

заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію 

топонімії», відповідно наказів (розпоряджень) начальників військових 

адміністрацій населених пунктів здійснено перейменування населених пунктів, 

вулиць, провулків на території населених пунктів та проводиться 

інвентаризація маркерів русифікації та тоталітаризму на території громад. 

Відповідні накази  (розпорядження) оприлюднено на офіційному сайті громад. 

Станом на сьогодні на території деокупованої частини Херсонського 

району відновили свою роботу заклади охорони здоров'я, мешканці мають 

змогу безкоштовно отримати інсуліни у поліклінічних відділеннях лікарень та у 

ЦПМСД. 

Розроблено графіки виїзду мобільних медичних бригад до населених 

пунктів району. 

За програмою «Доступні ліки» розпочав роботу проект «УКРПОШТА-

Аптека», де можна замовити «доступні ліки» по телефону гарячої лінії. 

Медичні працівники ознайомлені з можливістю замовлення ліків за програмою 

«Доступні ліки» («Укрпошта ліки») та інформують про таку можливість 

пацієнтів. 

На території деокупованої частини Херсонського району відновлено 

систему аптечної мережі. На території деокупованої частини району 

забезпечено видачу безкоштовних ліків у закладах охорони здоров'я, бригади 

екстреної медичної допомоги за потреби надають лікарські засоби при 

обслуговування викликів. 

Заклади охорони здоров’я забезпечені генераторами, які за необхідності 

підключаються до систем живлення та забезпечують безперебійне 

функціонування закладів охорони здоров’я.  
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Наразі вирішується питання по отриманню та використанню сонячних 

панелей, 2 ДБЖ (джерела безперебійного живлення потужністю 2 кВт) для                             

КНП «Білозерська лікарня». 

Станом на сьогодні Посад-Покровська АЗПСМ КНП «Білозерський центр 

первинної медико-санітарної допомоги» внесена до програми відновлення в 

рамках експериментального проекту щодо відновлення населених пунктів, які 

постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації затвердженого 

постановою КМУ від 25 квітня 2023 року № 382, розроблено проєкт 

«Капітальний ремонт (відновлення) – пошкоджена будівля та нове будівництво 

амбулаторії села Посад-Покровське Чорнобаївської сільської ради Херсонського 

району Херсонської області». 

У зв'язку з військовою агресією рф та постійними обстрілами на території 

району: 

- пошкоджено 84 заклади загальної середньої освіти, 75 закладів 

дошкільної освіти, 8 закладів позашкільної освіти, 3 ДЮСШ, 2 ІРЦ, 59 закладів 

культури та 20 закладів охорони здоров'я; 

- зруйновано 8 закладів загальної середньої освіти, 7 закладів дошкільної 

освіти, 2 заклади позашкільної освіти, 8 закладів культури та 5 закладів 

охорони здоров'я. 

 

 

Охорона навколишнього середовища 

 

Повномасштабне вторгнення росії до України вже завдало та продовжує 

завдавати величезну шкоду довкіллю, що призвело до серйозних негативних 

наслідків - забруднення ґрунтів, повітря, водойм, лісових пожеж, пошкодження 

заповідників, руйнування екосистем, тощо. 

Підрив російською федерацією та руйнування греблі Каховської ГЕС  

завдало значної шкоди довкіллю.  

На території Херсонського району розташований Національний 

природний парк «Нижньодніпровський», який був повністю затоплений.  

Відбулось підтоплення лісів. Постраждало ДП "Олешківське ЛМГ" 

площею 14,8 тис. га. 

Суб’єкти господарювання, що були підтоплені внаслідок підриву 

Каховської ГЕС не становлять екологічної загрози. 

Полігони та сміттєзвалища ТПВ, які знаходяться на території району не 

зазнали підтоплення. 

Військовими адміністраціями населених пунктів району проведена 

робота щодо визначення місця спалення та захоронення загиблих тварин 

внаслідок руйнування Каховської ГЕС та затоплення територій з урахуванням 

вимог чинного законодавства, для захисту населення від хвороб, спільних для 

людей і тварин. 

На теперішній час проведено обстеження територій, спалахів 

інфекційних хвороб тварин та загиблих тварин, які потребують утилізації, не 

виявлено. 
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Визначення та обстеження територій та об’єктів природно-заповідного 

фонду, інших природоохоронних територій та об’єктів, які постраждали 

внаслідок тимчасової окупації, оцінка нанесеної шкоди та встановлення шляхів 

для відновлення, визначення шкоди, заподіяної забрудненням навколишнього 

природного середовища, та погіршення якості природних ресурсів, проведення 

обстеження ступеня пошкодження лісових насаджень внаслідок тимчасової 

окупації стане можливим тільки після повної стабілізації стану деокупованих 

громад (розмінування, припинення обстрілів, повноцінного відновлення роботи 

всіх служб та структур). 

 

II. Мета, завдання та заходи розвитку району у 2025 році  

 

Основною метою Програми на 2025 рік є  максимальне усунення 

негативних наслідків, спричинених повномасштабною збройною агресією 

російської федерації проти України, віднoвлeння, стабілізація та досягнення 

економічного розвитку, забезпечення безпечних та гідних умов життя, 

добробуту населення на основі реалізації комплексу системних заходів в 

економічній та соціальній сферах шляхом посилення інвестиційної складової, 

стимулювання розвитку малого та середнього бізнесу, відновлення об’єктів 

критичної інфраструктури, житлово-комунального господарства та соціальної 

сфери, забезпечення житлом населення, створення сприятливих умов для 

розвитку самодостатніх територіальних громад, підтримання стабільного та 

задовільного стану навколишнього природного середовища. 

 

На 2025 рік визначено такі основні пріоритетні напрями діяльності: 

 

 Відновлення економіки району шляхом: 

 відновлення та розвиток високопродуктивного агропромислового 

виробництва та зрошуваного землеробства за рахунок відновлення 

децентралізованого водопостачання - артезіанські свердловини, меліоративні 

канали; 

 відновлення лісосмуг для захисту ґрунтів; 

 розбудови та розвитку промислового комплексу, створення умов 

для доступу промислових підприємств до дешевих фінансових ресурсів 

(податкові пільги, кредитування); 

 створення умов для розвитку малого та середнього підприємництва; 

 сприяння поліпшенню інвестиційного клімату та розвитку 

міжнародного співробітництва; 

 відновлення туристичного потенціалу; 

 покращення екологічної ситуації в районі, створення екологічних 

карт сільськогосподарських земель; 

 створення умов для енергетичної та техногенної безпеки; 

 відновлення дорожньо-транспортного комплексу. 
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 Людський розвиток та забезпечення якісних умов життя за 

рахунок: 

 надання якісних освітніх послуг;  

 забезпечення населення медичною допомогою;  

 надання підтримки дітям та сім’ям, захист прав дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування; 

 розвитку культурного та духовного середовища, збереження 

культурної спадщини; 

 створення умов для розвитку фізичної культури та спорту; 

 надання якісних та доступних послуг соціально незахищеним 

верствам населення; 

 робота з гуманітарними місіями; 

 цифровізації публічних послуг, удосконалення системи надання 

адміністративних послуг; 

 розвитку ринку праці для підвищення рівня зайнятості населення; 

 забезпечення населення якісними комунальними послугами, 

відновлення комунальної інфраструктури; 

 розвитку будівництва та забезпечення житлом населення. 

 

 Сталий розвиток територій населених пунктів і громад завдяки: 

 забезпеченню надходжень податків та платежів до бюджетів усіх 

рівнів; 

 розвитку територіальних громад, просторове планування територій; 

 розвитку громадянського суспільства; 

 ефективному управлінню майном спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст району. 

 
 

1. РОЗВИТОК ЛЮДСЬКОГО КАПІТАЛУ 

1.1. Якісна освіта для всіх 

Основні завдання на 2025 рік: 

 

- ужити заходів щодо забезпечення переходу загальної середньої освіти 

на новий зміст і структуру навчання відповідно до вимог Нової української 

школи; 

- забезпечити інтеграцію дітей із особливими освітніми потребами у 

загальноосвітній простір шляхом створення умов в інклюзивних групах 

закладів дошкільної освіти та інклюзивних класах закладів загальної середньої 

освіти; 

- продовжити оновлення та поповнення обладнання, створення та 

модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень 

(харчоблоків) закладів загальної середньої освіти відповідно до вимог чинного 

законодавства; 

- забезпечити участь педагогічних працівників у районних, обласних 

заходах та проходження курсової перепідготовки; 
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- забезпечити діяльність літніх шкіл для талановитих та обдарованих 

дітей, таборів активного відпочинку; 

- розвиток дистанційної та змішаної освіти, продовження цифрової 

трансформації освіти; 

- створення у закладах загальної середньої освіти безпечного 

освітнього середовища, вільного відбудь-яких форм насильства та 

дискримінації; 

- забезпечення доступності здобуття позашкільної освіти, у тому числі на 

базі закладів загальної середньої освіти, відповідно до інтересів та 

індивідуальних можливостей здобувачів освіти, підвищення якості 

психологічних послуг у закладах освіти; 

- забезпечення умов для проведення профорієнтації учнів з 

урахуванням їхніх інтересів та здібностей; 

- забезпечення організації харчування учнів 1-4-х класів та дітей 

пільгової категорії; 

- забезпечення організації харчування учнів 1-4-х класів, дітей з 

малозабезпечених сімей, учнів з вадами розвитку, які навчаються у класах з 

інклюзивною формою навчання, дітей, батьки яких є учасниками 

проведення антитерористичної операції, учасниками бойових дій; 

- забезпечення організації першочергового оздоровлення дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, батьки яких 

учасниками проведення антитерористичної операції, учасниками бойових 

дій, соціальний супровід дітей цієї категорії; 

- улаштування захисних споруд, призначених для укриття учасників 

освітнього процесу; 

- підвищення якості та престижності професійної освіти; 

—  посилення зв'язку із замовниками робітничих кадрів та ринком праці; 

- розширення доступу до якісної вищої та фахової освіти для 

вступників з непідконтрольних територій; 

—  створення сучасного освітнього простору в закладах вищої та фахової 

передвищої освіти шляхом ресурсного забезпечення, оновлення навчальної та 

матеріальної баз; 

- забезпечення якості вищої та фахової передвищої освіти з урахуванням 

потреб регіонального ринку праці; 

- підвищення кваліфікації освітян району; 

- створення демографічних паспортів територіальних громад району; 

—  визначення соціальних та економічних потреб району; 

- розроблення програм (заходів) підтримки та заохочення молоді до 

повернення на деокуповані території району. 

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань: 

1) Створення додаткових місць у закладах дошкільної освіти. 

Термін виконання: до 01 вересня 2025 року. 



30 

 

Відповідальні виконавці: місцеві органи управління освітою. 

2) Відкриття позашкільних відділень у закладах загальної середньої 

освіти. 

Термін виконання: до 01 вересня 2025 року. 

Відповідальні виконавці: місцеві органи управління освітою. 

3) Оснащення освітніх закладів засобами інформаційно-комунікаційних 

технологій та цифровими пристроями для організації різних форм навчання, у 

тому числі дистанційних та мобільних технологій, електронних систем 

управління навчанням. 

Термін виконання: протягом 2025 року. 

Відповідальні виконавці: місцеві органи управління освітою. 

4) Поліпшення матеріально-технічної бази закладів освіти, в тому числі 

закупівля шкільних автобусів, засобів навчання, обладнання, устаткування, 

товарів, послуг, робіт тощо; проведення будівельних робіт (будівництво, 

реконструкція, ремонт, у тому числі розроблення, виготовлення та експертиза 

проєктної документації). 

Термін виконання: протягом 2025 року. 

Відповідальні виконавці: місцеві органи управління освітою. 

5) Відкриття класів та груп з інклюзивною формою навчання в закладах 

загальної середньої та дошкільної освіти. 

Термін виконання: протягом 2025 року. 

Відповідальні виконавці: місцеві органи управління освітою. 

6) Забезпечення закладів освіти системами пожежної сигналізації. 

Термін виконання: протягом 2025 року. 

Відповідальні виконавці: місцеві органи управління освітою. 

7) Модернізація харчоблоків та їдалень закладів загальної середньої 

освіти. 

Термін виконання: протягом 2025 року. 

Відповідальні виконавці: місцеві органи управління освітою. 

8) Поточний ремонт технологічного та холодильного обладнання. 

Термін виконання: протягом 2025 року. 

Відповідальні виконавці: місцеві органи управління освітою. 

9) Забезпечення очищення питної води у харчоблоках закладів освіти. 

Термін виконання: протягом 2025 року. 

Відповідальні виконавці: місцеві органи управління освітою. 

10) Забезпечення функціонування в закладах освіти постійно діючих 

процедур, заснованих на принципах системи аналізу небезпечних факторів та 

контролів у критичних точках (НАССР). 

Термін виконання: протягом 2025 року. 

Відповідальні виконавці: місцеві органи управління освітою, керівники 

закладів освіти. 

11) Відновлення матеріально-технічної бази закладів освіти, в тому 

числі закупівля засобів навчання, обладнання, устаткування, товарів, 

послуг, робіт, шкільних автобусів тощо; проведення аналітичної оцінки 

шкоди та збитків, завданих Україні внаслідок збройної aгpeciї рф; 
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проведення будівельних робіт (будівництво, реконструкція, ремонт, у тому 

числі розроблення, виготовлення та експертиза проектної документації). 
Термін виконання: до 31грудня 2025року. 

Відповідальнi виконавці: місцеві органи управління освітою. 

 

Очікувані результати: 

- виконання на 100% регіонального замовлення на підготовку робітничих 

кадрів;  

- здійснення  системного  кваліфікованого  психолого-педагогічного  

супроводу  дітей із особливими  освітніми потребами; 

- відновлення освітньої інфраструктури, забезпечення якості  

та  доступності освіти для кожної дитини району; 

- забезпечення безпеки учасників освітнього процесу; 

- забезпечення розвитку мережі закладів дошкільної освіти, 

запровадження різних форм дошкільної освіти, зокрема у сільській місцевості, 

вдосконалення мережі закладів освіти всіх типів з метою приведення ïx у 

відповідність з потребами населення. 

 

1.2. Охорона здоров’я  

 

Основні завдання на 2025 рік: 

- відновлення роботи закладів охорони здоров'я на деокупованих територіях 

Херсонського району. 

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань: 

1) проведення обстеження споруд закладів охорони здоров’я району на 

деокупованих територіях з метою прийняття рішення про можливість їx 

подальшої експлуатації та розроблення заходів з відновлення; 

2) проведення оптимізації закладів охорони здоров'я з урахуванням 

потреби в наданні медичних послуг наявному населенню району; 

3) вжиття заходів з доукомплектування закладів охорони здоров’я 

медичними працівниками відповідно до потреби; 

4) забезпечення закладів охорони здоров’я медичним обладнанням, 

лікарськими засобами згідно з табелем оснащення; 

5) забезпечення закладів охорони здоров’я автотранспортом; 

6) поступове переведення закладів охорони здоров’я на альтернативні 

системи опалення (вугілля, брикети, палети тощо). 

7) забезпечення функціонування електронної системи охорони здоров’я: - 

комп’ютеризація усіх підрозділів закладів, придбання програмного 

забезпечення для обробки медичної статистичної інформації. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці: заклади охорони здоров’я району, військові 

адміністрації населених пунктів. 
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Очікувані результати: 

- відновлення роботи закладів охорони здоров’я району; 

- передача інформації про результати обстежень між медичними 

закладами без транспортування хворого (особливо у критичних випадках). 

 

 

1.2.1. Розвиток фізичної культури та спорту 

Основні завдання на 2025 рік: 

- відновлення спортивної інфраструктури в районі; 

- фізичне оздоровлення населення району та розвиток дитячо-юнацького, 

аматорського спорту; 

- формування позитивного іміджу сім’ї, навичок здорового способу 

життя;        

- підвищення рівня охоплення населення різних вікових і соціальних груп 

всіма видам фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності; 

- збільшення  філій дитячо-юнацьких спортивних шкіл, розширення 

спеціалізації видів спорту;  

- забезпечення належного фінансування сфери фізичної культури та 

спорту, згідно встановлених вимог та поліпшення матеріально-технічної бази; 

- залучення більшої кількості дітей з інвалідністю до занять фізичною 

культурою та спортом. 

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань: 

1) проведення інвентаризації спортивних об’єктів району; 

2) відновлення, капітальний ремонт та реконструкція існуючих, 

проєктування та будівництво нових будівель i спортивних споруд спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст району; облаштування 

багатофункціональних спортивних майданчиків із синтетичним покриттям 

та тренажерним обладнанням; 

3) формування мережі сучасних спортивних споруд за місцем 

проживання, у місцях масового відпочинку із забезпеченням їх доступності для 

різних верств населення, зокрема для людей з інвалідністю та інших 

маломобільних груп; 

3) забезпечення безперешкодного доступу людей з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення до спортивних споруд; 

4) створення можливості для придбання необхідного інвентарю, 

устаткування та спортивної форми для дитячо-юнацьких спортивних шкіл 

району; 

5) популяризація здорового способу життя серед населення, сприяння 

розповсюдженню соціальної реклами для залучення громадян до активного 

відпочинку, формування ціннісного ставлення до власного здоров’я; 

6) організація зустрічей молоді з видатними спортсменами, 

олімпійськими та паралімпійськими чемпіонами; 

7) проведення районних змагань з олімпійських, неолімпійських видів 

спорту та видів спорту для людей з інвалідністю, фізкультурно-масових заходів 
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відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та 

спортивних заходів району на відповідний рік; 

8) участь збірних команд державних службовців та органів місцевого 

самоврядування  у спартакіадах обласного та районного значення і створення 

належних умов. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці: управління гуманітарної політики районної 

державної (військової) адміністрації, військові адміністрації населених пунктів. 

 

Очікувані результати: 

- відновлення спортивної інфраструктури району; 

- збільшення кількості доступних місць для проведення фізкультурно-

оздоровчої та спортивно-масової роботи серед усіх верств населення; 

 

1.3. Розвиток культурного та духовного середовища, збереження та 

популяризація культурної спадщини 

Основні завдання на 2025 рік: 

- відновлення культурної інфраструктури; 

- здійснення заходів з охорони і збереження об’єктів культурної 

спадщини на території Херсонського району, у тому числі паспортизація та 

реставрація пам’яток культурної спадщини; 

- збереження та  поповнення  бібліотечних  і музейних фондів, 

книговидання; 

- підтримка нових форм художнього самовираження. 

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань: 

1) проведення всебічної інвентаризації закладів культури району; 

2) розроблення на основі моніторингу державної програми підтримки 

закладів культури Херсонщини із залученням коштів державного бюджету, 

грантових коштів тощо. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці: управління гуманітарної політики районної 

державної (військової) адміністрації, військові адміністрації населених пунктів. 

3) проведення повної інвентаризації пам'яток археології з фіксацією 

пошкоджень об’єктів та їхніх частин, науково-рятувальних досліджень 

пошкодженихта зруйнованих пам’яток археології на визначених за 

результатами інвентаризації об’єктах. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці: управління гуманітарної політики районної 

державної (військової) адміністрації, військові адміністрації населених пунктів. 

Очікувані результати: 

- проведення капітальних ремонтів та ремонтно-реставраційних робіт 

приміщень закладів культури; 

- забезпечення бібліотек максимальним об’ємом інформації з вільним і 
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рівним доступом до неї, забезпечення ефективного та зручного  доступу до 

інформаційних ресурсів, гарантування збереженості оригіналів архівних 

документів; 

- створення комфортного інтелектуального середовища та виховання 
нового покоління читачів; 

- збереження та поповнення бібліотечних і музейних фондів,  

книговидань; 

- збереження культурної спадщини району. 

 

1.4. Забезпечення населення якісними житлово-комунальними послугами 

Основні завдання на 2025 рік: 

- відновлення об`єктів комунальної інфраструктури; 

- надання якісних житлово-комунальних послуг; 

- забезпечення питною водою населених пунктів, мешканці яких 

користуються привізною водою;  

- відбудова водопровідних мереж у результаті знищення внаслідок 

збройної агресії рф із впровадженням енергозберігаючих технологій; 

- поліпшення якості житлово-комунальних послуг для всіх верств 

населення, підвищення рівня рентабельності підприємств житлово-

комунального господарства; 

- оформлення земельних ділянок, відведених під розміщення ТПВ 

відповідно до діючого законодавства; 

- відсутність заборгованості зі сплати за житлово-комунальні послуги. 

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань: 

1) Стимулювання ефективного власника житла, залучення мешканців 

багатоквартирних житлових будинків до управління спільним майном. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці: військові адміністрації населених пунктів. 

 2) Встановлення індивідуального опалення у багатоповерхових 

будинках. 

Термін виконання: протягом року. 

3) Проведення відновлювальних робіт на мережах та спорудах 

водопостачання та водовідведення. 

4) покращення рівня платежів населення та зниження заборгованості за 

житлово-комунальніпослуги.Проведеннямоніторингурозрахунківнаселенняза 

спожиті житлово-комунальні послуги. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці:  управління економічного, агропромислового та 

просторового розвитку територій, інвестицій та житлово-комунального 

господарства районної державної (військової) адміністрації, військові 

адміністрації населених пунктів, підприємства водопровідно-каналізаційного 

господарства. 
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Очікувані результати: 

- виконання робіт з реконструкції водопровідних мереж, артсвердловин, 

каналізаційних мереж з використанням енергозберігаючих технологій; 

- недопущення створення несанкціонованих сміттєзвалищ твердих 

побутових відходів; 

- підтримка у належному стані земельних ділянок, виділених під полігони 

твердих побутових відходів; 

—  збільшення рівня розрахунків населення за житлово-комунальні 

послуги. 

 

1.5. Підвищення рівня енергоефективності 

Основні завдання на 2025 рік: 

- підвищення питомої енергоефективності економіки району шляхом 

запровадження енергозберігаючих технологій в галузях виробництва, передачі 

та використання енергії; 

- розширення сфери впровадження альтернативних видів палива; 

- створення нових потужностей виробництва енергії з 

відновлювальних джерел. 

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань: 

1) Проведення робіт з термосанації та термомодернізації закладів 

соціально-бюджетної сфери (теплоізоляція зовнішніх стін, підвальних 

приміщень, горищ, покрівель та фундаментів, заміна вікон та дверей, 

переоснащення теплових пунктів, проведення робіт з реконструкції, технічного 

переоснащення, дооснащення, заміни, встановлення нових котлів, будівництво 

нових котелень, спрямованих на заміщення традиційних видів палива 

альтернативними з метою скорочення паливо-енергетичних ресурсів. 

Термін виконання: протягом року.  

Відповідальні виконавці: управління економічного, агропромислового та 

просторового розвитку територій, інвестицій та житлово-комунального 

господарства районної державної (військової) адміністрації, військові 

адміністрації населених пунктів. 

2) Розвиток енергетичної інфраструктури з використанням 

відновлювальних джерел енергії (будівництво нових сонячних та вітрових 

електростанцій). 

Термін виконання: протягом року.  

Відповідальні виконавці: управління економічного, агропромислового та 

просторового розвитку територій, інвестицій та житлово-комунального 

господарства районної державної (військової) адміністрації, військові 

адміністрації населених пунктів. 

 

Очікувані результати: 

- залучення коштів бюджетів усіх рівнів, кредитних та грантових коштів                                   

на реалізацію програм (проєктів) і заходів з енергозбереження; 
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- впровадження енергоменеджменту, енергомоніторингу в будівлях 

районних бюджетних установ; 

- зменшення втрат при споживанні енергетичних ресурсів у 

будинках; 

- збільшення частки виробленої енергії з відновлювальних джерел; 

- збільшення сумарної потужності альтернативних джерел енергії 

(електричної та теплової) до сумарної потужності ycix джерел 

енергії(електричної та теплової). 

 

1.6. Створення умов для якісного, комфортного та безпечного життя 

людей 

1.6.1. Підтримка дітей та сім’ї 

 

Основні завдання на 2025 рік: 

- забезпечення житлом дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського 

піклування, та осіб з їх числа; 

- забезпечення надання соціальних послуг дітям, сім’ям та молоді у 

територіальних громадах району з метою раннього виявлення та попередження 

виникнення складних життєвих обставин; 

- запобігання потрапляння дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, до закладів інституційного догляду шляхом 

охоплення їх сімейними формами виховання; 

- попередження домашнього насильства та/або насильства за ознакою 

статі, протидія торгівлі людьми; 

- утвердження гендерної рівності у суспільстві; 

- забезпечення дітей шкільного віку якісними послугами з оздоровлення 

та відпочинку, насамперед, які потребують особливої соціальної підтримки та 

уваги; 

- розширення мережі молодіжної інфраструктури; 

- формування в молодого покоління високої патріотичної свідомості. 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань: 

1) Сприяння розв’язанню проблем домашнього насильства та/або 

насильства за ознакою статі й гендерної нерівності у суспільстві: 

 Проведення     інформаційно  -   просвітницьких     заходів     з     питань 

попередження домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, 

подолання тендерних стереотипів і протидії торгівлі людьми; 

- надання кваліфікованої допомоги постраждалим від торгівлі людьми та 

дієвої допомоги сім’ям, де існує реальна загроза або є факти вчинення 

домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці: управління соціальної політики районної 

державної (військової) адміністрації, правоохоронні органи, військові 

адміністрації населених пунктів. 

2) Відновлення, поліпшення та зміцнення психічного та фізичного стану 
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здоров’я дітей, сприяння розвитку їх духовності та соціальної активності: 

- максимальне охоплення оздоровлення дітей пільгових категорій 

населення. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці: управління соціальної політики районної 

державної (військової) адміністрації, військові адміністрації населених пунктів 

району. 

3) Проведення заходів щодо інформаційно-роз’яснювальної роботи та 

пропаганди пріоритетної форми влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, - усиновлення (виготовлення буклетів, листівок, 

плакатів); 

4) забезпечення усиновлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування; 

5) влаштування дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, 

до патронатних родин; 

6) здійснення оцінки потреб громад у соціальних послугах та, 

відповідно, результатів забезпечення надання соціальних послуг в 

територіальних громадах шляхом закупівлі або створення закладів - надавачів 

соціальних послуг; 

7) забезпечення підготовки кандидатів у прийомні батьки, батьки - 

вихователі, опікуни, піклувальники, патронатні сім’ї та усиновителі. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці: служба у справах дітей районної державної 

(військової) адміністрації, військові адміністрації населених пунктів району; 

8) підтримка інститутів громадянського суспільства та залучення 

громадських організацій до співпраці шляхом проведення спільних заходів 

національно-патріотичного виховання, проведення конкурсу проектів у 

молодіжній сфері, розроблених інститутами громадянського суспільства, яким 

надасться фінансова підтримка; 

9) підтримка діяльності мережі інститутів громадянського суспільства, 

що працюють у сфері національно-патріотичного виховання. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці: служба у справах дітей районної державної 

(військової) адміністрації, військові адміністрації населених пунктів району. 

Очікувані результати: 

- збільшення кількості усиновлених дітей; 

- збільшення кількості дітей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах та отримують послугу з патронату на період подолання ними, 

їхніми батьками або іншими законними представниками складних життєвих 

обставин; 

- інформування населення про форми сімейного виховання дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування; 

- підготовлено 100% осіб, які звернулися, кандидатів у прийомні батьки, 

батьки-вихователі, опікуни, піклувальники, патронатні сім’ї та усиновителі; 

- забезпечення дітей шкільного віку якісними послугами з оздоровлення 
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та відпочинку, насамперед дітей, які потребують особливої соціальної 

підтримки і уваги. 

 

 
1.6.2. Соціальний захист населення 

 

Основні завдання на 2025 рік: 

- поліпшення соціально-побутових умов малозабезпечених верств 

населення, ветеранів, осіб з інвалідністю; 

- охоплення соціальною підтримкою осіб, постраждалих унаслідок 

проведення бойових дій, малозабезпечених верств населення при 

раціональному використанні бюджетних коштів; 

- забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю санаторно- 

курортним оздоровленням та реабілітаційними послугами. 

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань: 

1) Поліпшення соціально-побутових умов малозабезпечених верств 

населення, ветеранів: 

- надання матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення 

та ветеранам війни; 

- здійснення фінансової підтримки громадських організацій ветеранів та 

людей з інвалідністю; 

- забезпечення виявлення та надання соціальних послуг вразливим 

верствам населення в деокупованих територіальних громадах. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці: управління соціальної політики районної державної 

(військової) адміністрації, військові адміністрації населених пунктів району. 

 

Очікувані результати: 

- надання матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення 

та ветеранам війни; 

- розповсюдження соціальної реклами, виготовлення інформаційних 

матеріалів щодо пропаганди позитивного іміджу сім’ї та її соціальної 

підтримки, підвищення рівня культури сімейних стосунків і відповідальності 

батьків за виконання своїх обов’язків; 

- максимальне охоплення соціальними послугами вразливих верств 

населення в деокупованих територіальних громадах. 

 

 

1.6.3. Цифровізація публічних послуг та вдосконалення системи надання 

адміністративних послуг 

 

Основні завдання на 2025 рік: 

- відновлення роботи Центрів з надання адміністративних послуг у 

районі; 
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- створення зручних і доступних умов для отримання фізичними та 

юридичними особами адміністративних послуг;  

- збільшення переліку адміністративних послуг, які надаються через 

ЦНАПи району; 

- підвищення якості надання таких послуг, скорочення строків та видатків 

на їх надання; 

- впровадження нових інформаційних технологій для спрощення 

процедури надання адміністративних послуг; 

- забезпечення належного матеріально-технічного оснащення Центрів 

надання адміністративних послуг відповідно до вимог чинного законодавства. 

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань: 

1) Координація процесу відновлення мережі ЦНАПів в адміністративно-

територіальних одиницях шляхом будівництва або розміщення їх у вже 

існуючих приміщеннях; 

2) координація процесу відновлення/підключення кваліфікованих 

електронних підписів, облікових записів, доступу до державних реєстрів та 

інформаційно-аналітичних систем для відновлення надання 

адміністративних послуг безпосередньо в будівлях ЦНАПів, видачу яких 

було призупинено; 

3) координація відновлення матеріально-технічної бази ЦНАПів 

(закупівлі необхідних меблів та комп'ютерної техніки). 

4) координація навчально-методичних заходів, спрямованих на 

підвищення фахового рівня адміністраторів ЦНАПів. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці: управління інформаційних технологій та 

взаємодії з громадськістю районної державної (військової) адміністрації, 

військові адміністрації населених пунктів. 

 

Очікувані результати: 

- відновлення роботи ЦНАПів на деокупованих територіях 

Херсонського району на 100%. 

 

 

1.6.4. Розвиток ринку праці та підвищення рівня зайнятості населення 

 

Основні завдання на 2025 рік: 

- забезпечення гідної оплати праці та підвищення рівня життя населення; 

- поетапне підвищення частки оплати праці у структурі доходів; 

—  збільшення потреби у вільних та новостворених робочих місцях; 

- підвищення рівня конкурентоспроможності населення; 

- забезпечення потреби роботодавців у висококваліфікованих кадрах; 

- забезпечення ефективної зайнятості населення у 2024 році. 
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Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань: 

1) Підвищення рівня конкурентоспроможності населення району шляхом 

здійснення професійної підготовки, перепідготовки, підвищення кваліфікації 

безробітного та зайнятого населення, враховуючи поточну і перспективну 

потреби ринку праці, відповідно до основних пріоритетних напрямів розвитку 

економіки регіону (сільське господарство, туризм, у тому числі зелений) за 

новими стандартами; 

2) сприяння самозайнятості безробітних шляхом профконсультаційної 

роботи, відповідного навчання основам підприємницької діяльності та 

стимулювання відкриття власного бізнесу, в тому числі у сільських населених 

пунктах. 

Термін виконання: протягом року.  

Відповідальні виконавці: Центри зайнятості Херсонського району: 

Херсонський міський центр зайнятості, Білозерська, Олешківська районні філії 

Херсонського ОЦЗ. 

3) Продовження роботи, спрямованої на погашення наявної 

заборгованості з виплати заробітної плати на підприємствах району: 

- заслуховування звітів керівників підприємств-боржників на засіданнях 

районних та міських тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із 

заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших 

соціальних виплат, здійснення постійного контролю за виконанням їх 

рекомендацій; 

- забезпечення вжиття заходів щодо погашення заборгованості із 

заробітної плати працівникам підприємств, установ та організацій, що належать 

до сфери управління місцевих органів виконавчої влади.  

Термін виконання: протягом року.  

Відповідальні виконавці: управління економічного, агропромислового та 

просторового розвитку територій, інвестицій та житлово-комунального 

господарства районної державної (військової) адміністрації, військові 

адміністрації населених пунктів. 

4) Забезпечення належного зберігання та упорядкування архіву 

реєстраційних справ у паперовій формі з державної реєстрації речових прав на 

нерухоме майно та їх обтяжень, державної реєстрації юридичних осіб, фізичних 

осіб – підприємців та громадських формувань, а саме: 

- забезпечення архівними стелажами, паперовими папками «Справа», 

канцелярським приладдям; 
- забезпечення поштовими конвертами та марками для відправки 

реєстраційних справ з нерухомого майна до інших міст, у зв’язку із зміною 
місцезнаходження. 

Термін виконання: протягом року.  

Відповідальні виконавці: управління економічного, агропромислового та 

просторового розвитку територій, інвестицій та житлово-комунального 

господарства районної державної (військової) адміністрації. 
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Очікувані результати: 

- ліквідація заборгованості  із заробітної плати та недопущення її в 

подальшому; 

- заслуховувати на засіданнях робочої групи з питання забезпечення 

реалізації рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці та 

дотримання норм чинного законодавства в частині мінімальної заробітної 

плати, керівників суб’єктів господарювання району, які нараховують заробітну 

плату працюючим менше мінімального рівня; 

- сприяння працевлаштуванню соціально незахищених верств населення; 

- щомісячне проведення обстежень суб’єктів господарювання району 

групою для здійснення перевірок у районі з легалізації оплати праці та 

зайнятості населення; 

- середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника –              

110% до попереднього року; 

- компенсація роботодавцям витрат по сплаті єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування.  

 

1.6.5. Розвиток будівництва та забезпечення населення житлом 

Основні завдання на 2025 рік: 

- розв`язання житлової проблеми окремих категорій громадян, в першу 

чергу тих, хто втратив (зруйноване) житло під час воєнної агресії рф;  

- оновлення містобудівної документації: затвердження генеральних 

планів населених пунктів; 

 - організація та забезпечення фінансування заходів з розроблення 

(оновлення) містобудівної документації місцевого рівня. 

-забезпечення умов для розвитку населених пунктів району. 

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань: 

1) Забезпечення подальшого оновлення містобудівної документації на 

місцевому рівні. 

Термін виконання: протягом року.  

Відповідальні виконавці: військові адміністрації населених пунктів. 

 2) Перепрофілювання або реконструкція об’єктів незавершеного 

будівництва іншого цільового призначення під житло, придбання житла та його 

облаштування. 

3) Надання безвідсоткових кредитів учасникам воєнних дій, внутрішньо 

переміщеним особам та багатодітним сім’ям на умовах відшкодування 

відсотків з обласного бюджету протягом перших трьох років та в подальшому 

за рахунок інших місцевих (у тому числі міських) бюджетів. 

Термін виконання: протягом року.  

Відповідальні виконавці: Обласний фонд підтримки індивідуального 

житлового будівництва на селі, військові адміністрації населених пунктів. 

Очікувані результати: 
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- розв’язання житлової проблеми шляхом пільгового кредитування 

населення, у тому числі малозабезпечених верств населення через обласну 

програму індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім на 

2021-2025 роки»; 

- збільшення кількості розробленої (оновленої) містобудівної 

документації місцевого рівня (генеральних планів населених пунктів);  

- визначення планувальної структури територій відповідних 

адміністративно-територіальних одиниць, зонування їх території для забудови 

та іншого використання; 
- покращення житлово-побутових умов населення. 

 

2. ВІДНОВЛЕННЯ ЕКОНОМІКИ РАЙОНУ 

 

2.1. Сільськогосподарське виробництво, іригація (зрошення) земель 

Основні завдання на 2025 рік: 

- відновлення та збільшення придатних до використання площ 

сільськогосподарських угідь, на яких можливе проведення польових робіт; 

- відновлення чисельності поголів’я сільськогосподарських тварин 

та обсягів виробництва тваринницької продукції за рахунок відновлення 

матеріально-технічної бази підприємств, сільськогосподарських 

підприємств та особистих селянських господарств; 

- відновлення та підвищення ефективності використання 

меліоративних систем району за рахунок відновлення зрошувальних мереж, 

модернізації та технічного переоснащення зрошувальної техніки й 

обладнання. 

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань: 

1) проведення інвентаризації виробничих потужностей та 

матеріально - технічного стану сільськогосподарських підприємств ycix 

форм власності, а також зрошувальних мереж району. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці:управління економічного, агропромислового та 

просторового розвитку територій, інвестицій та житлово-комунального 

господарства районної державної (військової) адміністрації, військові 

адміністрації населених пунктів, сільгосптоваровиробники незалежно від  форм 

власності. 

2) нарощування обсягів виробництва рослинницької продукції: 

- проведення обстеження та розмінування сільськогосподарських угідь; 

- відновлення та технічне переоснащення сільськогосподарського 

виробництва через механізм часткової компенсації сільгосптоваровиробникам 

вартості сільськогосподарської техніки та обладнання; 

- сприяння сільгосптоваровиробникам у вирішенні питань з 

відновлення, реконструкції, розширення та модернізації їхньої інженерної 

інфраструктури внутрішньогосподарських меліоративних систем з метою 



43 

 

розширення площ посіву зернових та овоче-баштаннихкультур на поливних 

землях. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці:управління економічного, агропромислового та 

просторового розвитку територій, інвестицій та житлово-комунального 

господарства районної державної (військової) адміністрації,відділ оборонної та 

мобілізаційної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними 

органами районної державної (військової) адміністрації, військові адміністрації 

населених пунктів району. 
3) будівництво та віднoвлeння тваринницьких ферм та приміщень. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці:управління економічного, агропромислового та 

просторового розвитку територій, інвестицій та житлово-комунального 

господарства районної державної (військової) адміністрації, військові 

адміністрації населених пунктів району, сільгосптоваровиробники незалежно 

від  форм власності. 

4) Покращення рівня фінансового забезпечення сільськогосподарського 

виробництва шляхом залучення фінансових ресурсів за рахунок: 

- проведення широкої всебічної інформаційно-роз’яснювальної роботи 

серед органів місцевого самоврядування, суб’єктів господарювання всіх 

категорій господарств на всіх інформаційних платформах (ЗМІ, на офіційній 

сторінці районної державної (військової) адміністрації та в мережі «Фейсбук»); 

- залучення грантових коштів проєктів підтримки сільського 

господарства; 

- забезпечення приймання, перевірки та опрацювання документів, що 

надходять від органів місцевого самоврядування та суб’єктів господарювання 

незалежно від форм власності з метою реалізації напрямів державних 

бюджетних дотацій.  

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці: управління економічного, агропромислового та 

просторового розвитку територій, інвестицій та житлово-комунального 

господарства районної державної (військової) адміністрації, військові 

адміністрації населених пунктів. 

5) Сприяння проведенню зустрічей, нарад, «круглих столів», конференцій 

та інших заходів за участю сільгосптоваровиробників щодо демонстрації 

досягнень, розповсюдження передового досвіду та спонукання до розвитку 

агровиробників. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці: управління економічного, агропромислового та 

просторового розвитку територій, інвестицій та житлово-комунального 

господарства районної державної (військової) адміністрації, відділ взаємодії з 

органами місцевого самоврядування районної державної (військової) 

адміністрації. 
6) Реалізація державної політики щодо надання фінансової підтримки 

галузі сільського господарства. 
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Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці: управління економічного, агропромислового та 

просторового розвитку територій, інвестицій та житлово-комунального 

господарства районної державної (військової) адміністрації, військові 

адміністрації населених пунктів. 

Очікувані результати: 

- доведення обсягів виробництва продукції рослинництва до рівня 2021 

року; 

- відновлення тваринницьких ферм; 

- формування регіональних ресурсів продовольчого зерна; 
- забезпечення продовольчої безпеки, потреби населення та бюджетних 

установ району у хлібі, хлібобулочних, макаронних виробах та інших 

продуктах зернопереробки. 

 

2.2. Промисловий комплекс 

Основні завдання на 2025 рік: 

-  ґрунтовне вивчення фізичного та технологічного стану 

промислового комплексу району, руйнувань та збитків, завданих 

окупаційною владою; 

- вивчення потенційних можливостей застосування механізмів 

відновлення промисловості  за  рахунок  міжнародної  технічної  

допомоги,  грантових  проектів з урахуванням  принципів  

екологоорієнтованого розвитку; 

- формування ефективного інвестиційного клімату за рахунок 

створення регіональних, а також участі в національних індустріальних та 

технологічних парках; 

—  відновлення системи підготовки робітничих кадрів. 

 

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань: 

1) Визначення шкоди та збитків, завданих промисловим підприємствам 

району внаслідок збройної aгpeciї російської федерації проти України. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці: управління економічного, агропромислового 

та просторового розвитку територій, інвестицій та житлово-комунального 

господарства районної державної (військової) адміністрації, керівники 

промислових підприємств району. 

2) Здійснення аналізу та розроблення пропозицій щодо ефективного 

використання майна та територій промислових підприємств, насамперед 

державної форми власності. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці: управління економічного, агропромислового 

та просторового розвитку територій, інвестицій та житлово-комунального 
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господарства районної державної (військової) адміністрації, керівники 

промислових підприємств району. 

3) Визначення потреби промислових підприємств району у робітничих 

кадрах. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці:управління економічного, агропромислового та 

просторового розвитку територій, інвестицій та житлово-комунального 

господарства районної державної (військової) адміністрації, управління 

гуманітарної політики районної державної (військової) адміністрації, керівники 

промислових підприємств району. 

 

4) Сприяння суб’єктам господарювання в отриманні коштів державної 

підтримки, кредитних коштів та коштів проєктів міжнародної технічної 

допомоги на придбання обладнання для: переробки сільськогосподарської 

продукції, збільшення асортименту крафтової продукції, передпродажної 

обробки продукції, а також на впровадження міжнародних систем якості та 

безпечності продукції;  

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці: управління економічного, агропромислового та 

просторового розвитку територій, інвестицій та житлово-комунального 

господарства районної державної (військової) адміністрації, обласний фонд 

підтримки індивідуального житлового будівництва на селі. 

 

Очікувані результати: 

- відновлення роботи підприємств; 

- досягнення індексу промислової продукції до 130%. 

 

2.3. Створення умов для розвитку малого та середнього підприємництва. 

Регуляторна політика. 

Основні завдання на 2025 рік: 

- сприяння відновленню діяльності малих та середніх підприємств 

району у післявоєнний час; 

—  спрощення умов для ведення бізнесу; 

- розширення механізмів фінансування cy6’єктів малого i 

середнього підприємництва, в тому числі залучення проектів міжнародної 

технічної допомоги, грантів; 

- надання cy6’єктам малого i середнього підприємництва 

інформаційно - консультаційної підтримки; 

- сприяння відновленню ефективної діяльності органів місцевого 

самоврядування територіальних громад. 

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань: 

1) сприяння відновленню та модернізації підприємств малого i 

середнього бізнесу на деокупованих територіях району. 
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2) сприяння розширенню доступу бізнесу до державного фінансування 

постраждалого i зруйнованого бізнесу, сприяння в отриманні коштів 

міжнародної технічної допомоги, грантів тощо. 

3) координація процесів створення i розвитку об’єктів інфраструктури 

підтримки малого i середнього підприємництва, ïx організаційне та методичне 

забезпечення. 

4) розширення спектра заходів підтримки бізнесу (сприяння просуванню 

продукції місцевих виробників, сприяння участі місцевих підприємств у 

міжнародних комунікаційних заходах з метою виходу на міжнародні ринки 

тощо). 

5) запровадження співпраці з банківськими та небанківськими 

фінансовими установами для спрощення системи кредитування та 

мікрокредитування cy6’єктів малого i середнього бізнесу. 

6) проведення оптимізації регулювання та полегшення 

адміністративних процедур для малого i середнього бізнесу. 

7) проведення заходів зі створення єдиного переліку (реєстру) діючих 

регуляторних актів місцевих органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці: управління економічного, агропромислового та 

просторового розвитку територій, інвестицій та житлово-комунального 

господарства районної державної (військової) адміністрації, військові 

адміністрації населених пунктів району. 

8) надання всебічної організаційної, інформаційно-методичної та 

практичної допомоги у здійсненні органами місцевого самоврядування, 

військовими адміністраціями населених пунктів району відповідних 

функцій. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці: структурні підрозділи районної державної 

(військової) адміністрації, військові адміністрації населених пунктів району. 

 

Очікувані результати: 

- відновлення діяльнocтi та функцій органів державної влади i 

місцевого самоврядування на територіях 10 територіальних громад, 

сприяння ïx розвитку в умовах воєнного стану та у випадку його 

скасування; 

- відновлення діяльності малого та середнього бізнесу; 

- забезпечення ресурсної та інформаційної підтримки розвитку малого 

підприємництва, надання консультацій та рекомендацій суб’єктам 

господарювання щодо особливостей здійснення їх основної діяльності; 

- підвищення рівня фінансової підтримки cyб’єктів малого та середнього 

підприємництва; 

- актуалізація регуляторних актів, прийнятих органами місцевого 

самоврядування. 
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2.4. Інвестиційна діяльність. Створення сприятливих умов для 

інвестиційної привабливості та зовнішньоекономічна політика 

 

Основні завдання на 2025 рік: 

- залучення додаткових ресурсів, у тому числі коштів міжнародних 

організацій, з відбудови та реконструкції інфраструктури регіону; 

- актуалізація інвестиційних проектів у деокупованих населених пунктах 

району; 

—  просування інвестиційних проектів та пропозицій регіону 

серед потенційних вітчизняних й іноземних ділових партнерів; 

- сприяння реалізації інвестиційних проектів у рамках

 державно - приватного партнерства; 

- активізація міжнародного та міжрегіонального співробітництва. 

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань: 

1) залучення інвестицій для відновлення та розбудови підприємств 

критичної інфраструктури району, сільського господарства, переробної 

промисловості, альтернативної енергетики, харчової промисловості, 

машинобудування, суднобудування, транспортно-логістичної та туристично 

- рекреаційної сфер. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці:управління економічного, агропромислового та 

просторового розвитку територій, інвестицій та житлово-комунального 

господарства районної державної (військової) адміністрації, управління «Офіс 

інвестицій та розвитку експорту» обласної державної адміністрації, військові 

адміністрації населених пунктів. 

2) організація участі (по можливості) представників влади у 

навчально - практичних та комунікативних заходах (семінарах, тренінгах, 

конференціях, засіданнях «круглого столу» тощо) на територій України та 

за кордоном, присвячених інвестиційній тематиці та питанням 

співробітництва українських громад з міжнародними фінансовими i 

донорськими організаціями. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці:управління економічного, агропромислового та 

просторового розвитку територій, інвестицій та житлово-комунального 

господарства районної державної (військової) адміністрації, управління «Офіс 

інвестицій та розвитку експорту» обласної державної адміністрації, військові 

адміністрації населених пунктів. 

3) Сприяння залученню юридичних осіб до участі в реалізації 

інвестиційних проектів на засадах державно-приватного партнерства. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці:управління економічного, агропромислового та 

просторового розвитку територій, інвестицій та житлово-комунального 
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господарства районної державної (військової) адміністрації, управління «Офіс 

інвестицій та розвитку експорту» обласної державної адміністрації, військові 

адміністрації населених пунктів. 

4) Виготовлення та оновлення презентаційних біг-бордів Херсонського 

району, рекламних банерів з інформацією про інвестиційні об’єкти та їх 

встановлення на території району. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці:управління економічного, агропромислового та 

просторового розвитку територій, інвестицій та житлово-комунального 

господарства районної державної (військової) адміністрації, військові 

адміністрації населених пунктів. 

Очікувані результати: 

- залучення інвесторів для активізації використання нетрадиційних та 

відновлюваних джерел енергії, розвитку та застосування екологічно чистих 

технологій; 

- формування переліку пріоритетних до фінансування об’єктів з метою 

участі у конкурсному відборі інвестиційних проектів, що можуть 

реалізовуватись за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку; 

- пошук можливостей щодо впровадження у районі механізмів державно-

приватного партнерства; 

- активізація територіальних громад району до участі у конкурсах з метою 

реалізації проектів за рахунок коштів міжнародних організацій та грантових 

коштів для інфраструктурного розвитку; 

- поширення інформації серед потенційних інвесторів щодо 

інвестиційних пропозицій, вільних земельних ділянок, об’єктів незавершеного 

будівництва, виробничих приміщень з метою їх залучення до конкретних 

проектів. 

- залучення міжнародних фінансових та донорських організацій до 

впровадження соціально значущих проєктів з відновлення життєдіяльності та 

розвитку деокупованих територій Херсонського району. 
 

2.5. Розвиток туристичного потенціалу 

Основні завдання на 2025 рік: 

- відновлення туристичної інфраструктури, розмінування 

об’єктів інфраструктури та пляжних територій; 

- забезпечення збереження та раціонального використання 

природних лікувальних ресурсів Херсонської району; 

- створення умов для розвитку внутрішнього туризму; 

- створення сприятливих умов для реалізації підприємницького 

потенціалу в сфері сільського зеленого туризму; 

- створення нових, цікавих туристичних маршрутів. 

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань: 
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1) представлення туристичного потенціалу району на національних і 

міжнародних туристичних заходах презентаційного та виставково-ярмаркового 

спрямування; 

2) Участь у спеціалізованих презентаційних заходах з метою 

популяризації відпочинку в сільській місцевості, проведення семінарів, навчань 

за участю профільних асоціацій; 

3) проведення прогнозної оцінки безпечності та якості 

природнихлікувальнихресурсів,забезпеченняïxзбереженнятараціонального 

використання; 

4) організація роботи комісії з питань створення мережі шляхів 

активного туризму з метою впровадження та розвитку воєнно-історичного 

туризму у Херсонському районі. Створення маршрутів пам'яті, що 

включатимуть низку об’єктів воєнно-історичного туризму; 

5) запровадження засобів інтернет - технологій для поширення 

інформації про нові об’єкти воєнно-історичного туризму пам'яті, що сприятиме 

більшій обізнаності туристів; 

6) залучення заявників (виконавців) до роботи над створенням мережі 

шляхів активного туризму на територій Херсонського району за рахунок 

надання рекомендацій, консультацій фізичним та юридичним особам, 

діяльність яких спрямована на розвиток туризму та не суперечить чинному 

законодавству; 

7) розроблення, презентація та запуск нових туристичних маршрутів; 

8) підтримка втілення ініціатив та стартапів туристичних об’єднань, 

впровадження інновацій для подальшого розвитку галузі, а саме проведення 

вебінарів з метою надання консультативних та методичних рекомендацій; 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці: управління гуманітарної політики районної 

державної (військової) адміністрації, військові адміністрації населених пунктів. 

 

 

Очікувані результати: 

-  легалізація об’єктів туристичної сфери, які надають послуги з 

розміщення  (проживання) відпочиваючих на території району; 

- проведення інформаційних та профконсультаційних семінарів щодо 

орієнтації безробітних сільської місцевості до підприємницької діяльності у 

сфері туризму; 

- прийняття участі в обласних, регіональних виставках, конференціях, 

фестивалях, семінарах; 

- представлення на туристичному ринку суб’єктів господарювання району 

у сфері зеленого туризму; 

- створення безпечних умов для перебування туристів на території 

району; 

- підвищення якості надання туристичних послуг; 

- відновлення економіки, зокрема туристичної індустрії, ї ї  
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інфраструктури; 

- поновлення надходжень до місцевих бюджетів від сплати 

туристичного збору. 

 

2.6. Розвиток логістично-транспортного потенціалу, покращення стану 

автомобільних доріг району 

Основні завдання на 2025 рік: 

 

- здійснення оцінки стану дорожньої мережі району та  їï відновлення; 

- відновлення та розвиток автобусних перевезень; 

- розвиток дорожньої інфраструктури району. 

- відновлення транспортного обслуговування сільських населених 

пунктів; 

- покращення стану автошляхів до населених пунктів, які не мають 

стаціонарної торговельної мережі, для завезення соціально-значущих продуктів 

харчування. 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань: 

1) обстеження й ремонт автомобільних доріг та мостів на звільненій 

території району: 

- обстеження технічного стану мережі автодоріг загального 

користування та штучних споруд на них у межах звільнених територій; 

- визначення кількісних та вартісних показників щодо проведення 

необхідних ремонтних робіт; 

- розроблення проєктно - кошторисних документацій на об’єкти 

ремонту автодоріг, що мають першочергове значення для сталого розвитку 

дорожньо-транспортної інфраструктури; 

- проведення у межах передбачуваного фінансування, а також 

відповідно до затверджених обласною державною адміністрацією i 

погоджених Укравтодором переліками об'єктів ремонтних робіт. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці:управління економічного, агропромислового та 

просторового розвитку територій, інвестицій та житлово-комунального 

господарства районної державної (військової) адміністрації, державна установа 

«Місцеві дороги Херсонщини», військові адміністрації населених пунктів. 

2) відновлення пасажирських перевезень (регулярні, нерегулярні, 

регулярні спеціальні) в деокупованих населених пунктахрайону. 

 

Очікувані результати: 

- обстеження 100% автомобільних доріг та мостів на звільнених 

територіях району; 

- забезпечення транспортно-експлуатаційних показників технічного 

стану 100% мережі автодоріг загального користування на звільнених 

територіях району; 

- забезпечення 100% деокупованих територіальних громад району 

автобусним сполученням. 
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2.7. Споживчий ринок та торгівля 

Основні завдання на 2025 рік: 

-  сприяння відновленню діяльності торговельної мережі

 району у післявоєнний час; 

- відновлення порушених цілісних ланцюгів постачання продукції, 

зокрема сільського господарства; 

- підтримка місцевих товаровиробників, збільшення ïx частки у 

товарному асортименті на регіональному споживчому ринку; 

- сприяння поширенню та популяризації використання 

цифрових технологій для забезпечення можливостей покупок онлайн; 

- здійснення заходів з відновлення логістичних шляхів; 

- забезпечення ефективної взаємодії та координації діяльності ycix 

органів державної влади, органів місцевого самоврядування i громадських 

об’єднань споживачів у сфері захисту прав споживачів; 

- підвищення рівня поінформованості та правової обізнаності 

споживачів щодо їхніх законних прав i механізмів реалізації, а також 

правової грамотності cy6’єктiв господарювання, що функціонують на 

споживчому ринку; 

- сприяння розбудові сучасної торговельної мережі. 

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань: 

1) Сприяння відновленню та модернізації торговельних підприємств на 

деокупованих територіях району. 

Термін виконання: протягом року.  

Відповідальні виконавці: управління економічного, агропромислового та 

просторового розвитку територій, інвестицій та житлово-комунального 

господарства районної державної (військової) адміністрації, військові 

адміністрації населених пунктів. 

2) Проведення робочих нарад, зустрічей за участю місцевих 

товаровиробників, представників торговельних мереж, місцевої влади, 

територіальних громад для налагодження співпраці з метою розширення 

асортименту продукції місцевих товаровиробників у мережі роздрібної 

торгівлі; 

Термін виконання: протягом року.  

Відповідальні виконавці: управління економічного, агропромислового та 

просторового розвитку територій, інвестицій та житлово-комунального 

господарства районної державної (військової) адміністрації, військові 

адміністрації населених пунктів. 

3) Інформування підприємців району про наявні електронні платформи-

майданчики продажу аграрної продукції, на яких виробники 

сільськогосподарської продукції та її споживачі можуть зустрічатись без 

посередників та здійснювати торговельні операції: онлайн-проект на базі 

Telegram «УкрОпт», інтернет-майданчик гуртового ринку «Шувар» 

(https://shuvar.com), ринок «Столичний» (https://kyivopt.com) та інші. 

https://shuvar.com/
https://kyivopt.com/
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Термін виконання: протягом року.  

Відповідальні виконавці: управління економічного, агропромислового та 

просторового розвитку територій, інвестицій та житлово-комунального 

господарства районної державної (військової) адміністрації, військові 

адміністрації населених пунктів. 

4) Сприяння та забезпечення участі місцевих товаровиробників у 

виставкових заходах міжнародного, загальнодержавного, регіонального та 

міжрегіонального значення. 

Термін виконання: протягом року.  

Відповідальні виконавці: управління економічного, агропромислового та 

просторового розвитку територій, інвестицій та житлово-комунального 

господарства районної державної (військової) адміністрації, військові 

адміністрації населених пунктів. 

5) Здійснення заходів з легалізації суб’єктів торговельної діяльності. 

Термін виконання: протягом року.  

Відповідальні виконавці: Херсонська, Олешківська та Білозерська 

державні податкові інспекція ГУ ДПС у Херсонській області, Автономній 

Республіці Крим та м. Севастополі, управління економічного, 

агропромислового та просторового розвитку територій, інвестицій та житлово-

комунального господарства районної державної (військової) адміністрації, 

військові адміністрації населених пунктів. 

 

Очікувані результати: 

- відновлення торговельної діяльності підприємств; 

- організація та сприяння проведенню ярмарків з реалізації 

сільськогосподарської продукції та непродовольчих товарів; 

- створення необхідної кількості торгових місць на ринках, у першу чергу 

– для торгівлі сільськогосподарською продукцією власного виробництва; 

-  запровадження в населених пунктах району, які не мають стаціонарної 

торговельної мережі, пересувної торгівлі. 

-  збільшення кількості легалізованих суб’єктів господарювання. 

 

3. ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА. ТЕХНОГЕННА 

БЕЗПЕКА ТА ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ 

 

Основні завдання на 2025 рік:  

- організація заходів з розмінування територій та об’єктів природньо - 

заповідного фонду району; 

- впровадження роздільного збирання та сортування відходів; 

- знищення непридатних до використання хімічних засобів захисту 

рослин; 

- підвищення ступеня захищеності населення і територій району від 

надзвичайних ситуацій, зменшення ризиків виникнення та мінімізація наслідків 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру; 

http://kherson.tax.gov.ua/okremi-storinki/struktura/357466.html
http://kherson.tax.gov.ua/okremi-storinki/struktura/357466.html
http://kherson.tax.gov.ua/okremi-storinki/struktura/357466.html
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- покращення рівня матеріально-технічного забезпечення заходів з питань 

цивільного захисту; 

- створення умов для безпечного проживання населення, зменшення 

матеріальних збитків від затоплення і підтоплення населених пунктів, 

виробничих об’єктів та сільськогосподарських угідь; 

- попередження процесів затоплення та підтоплення на території району. 

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань: 

1) проведення робіт з очищення територій та об’єктів природньо- 

заповідного фонду від вибухонебезпечних предметів. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці: відділ оборонної та мобілізаційної роботи, 

цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами районної державної 

(військової) адміністрації, Херсонське районне управління Головного 

управління ДСНС України в Херсонській області, військові адміністрації 

населених пунктів. 

2) Проведення робіт з будівництва, реконструкції очисних споруд із 

застосуванням сучасної технології очищення стічних вод. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці: управління економічного, агропромислового та 

просторового розвитку територій, інвестицій та житлово-комунального 

господарства районної державної (військової) адміністрації, військові 

адміністрації населених пунктів. 

3) Впровадження роздільного збирання твердих побутових відходів у 

населених пунктах району. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці: управління економічного, агропромислового та 

просторового розвитку територій, інвестицій та житлово-комунального 

господарства районної державної (військової) адміністрації, військові 

адміністрації населених пунктів. 

4) надання методичної допомоги з відновлення документації з 

питань цивільного захисту районним державних (військовим) 

адміністраціям та територіальним громадам. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці: відділ оборонної та мобілізаційної роботи, 

цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами районної державної 

(військової)адміністрації, Херсонське районне управління Головного 

управління ДСНС України в Херсонській області, військові адміністрації 

населених пунктів. 

5) організація просвітницької роботи серед населення щодо 

вибухонебезпечних предметів, правил поводження та проживання на 

деокупованих територіях. 

Термін виконання: протягом року. 
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Відповідальні виконавці: відділ оборонної та мобілізаційної роботи, 

цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами районної державної 

(військової) адміністрації, Херсонське районне управління Головного 

управління ДСНС України в Херсонській області, військові адміністрації 

населених пунктів. 

6) Організація проведення командно-штабних навчань, тренувань з 

органами управління та силами цивільного захисту місцевих органів виконавчої 

влади, органів місцевого самоврядування щодо своєчасного реагування на 

надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру з відпрацюванням 

питань евакуації, радіаційного, хімічного захисту населення. 

Термін виконання:протягом року. 

Відповідальні виконавці: відділ оборонної та мобілізаційної роботи, 

цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами районної державної 

(військової) адміністрації, Херсонське районне управління Головного 

управління ДСНС України в Херсонській області, військові адміністрації 

населених пунктів. 

7) Надання методичної допомоги територіальним громадам у створенні 

місцевих та добровільних пожежно-рятувальних підрозділів. 

Термін виконання:протягом року. 

Відповідальні виконавці: Херсонське районне управління ГУ ДСНС 

України в області, відділ оборонної та мобілізаційної роботи, цивільного 

захисту, взаємодії з правоохоронними органами районної державної 

(військової) адміністрації, військові адміністрації населених пунктів. 

8) Забезпечення організації діяльності районної комісії з питань 

техногенної і екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.  

Термін виконання: протягом року.  

Відповідальні виконавці: відділ оборонної та мобілізаційної роботи, 

цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами районної державної 

(військової) адміністрації.  

9) Організація розповсюдження листівок, пам’яток, плакатів, інструкцій, 

наочних посібників, постерів для носіїв зовнішньої реклами щодо запобігання 

нещасним випадкам.  

Термін виконання: протягом року.  

Відповідальні виконавці: Херсонське районне управління Головного 

управління ДСНС України в Херсонській області, Навчально-методичний 

центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Херсонської області, 

військові адміністрації населених пунктів. 

10) Створення системи оповіщення та інформування населення про 

загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій на території 

Херсонського району. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці: відділ оборонної та мобілізаційної роботи, 

цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами районної державної 

(військової) адміністрації, військові адміністрації населених пунктів, 

https://ks.dsns.gov.ua/ua/Hersonske-rayonne-upravlinnya.html
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Херсонське районне управління Головного управління ДСНС України в 

Херсонській області. 

 

Очікувані результати: 

- очищення територій та об’єктiв природно-заповідного фонду від 

вибухонебезпечних предметів, продовження роботи з відновлення об’єктів 

природно-заповідного фонду району; 

- підвищення спроможності попереджати, реагувати та ліквідовувати 

наслідки надзвичайних ситуацій в районі; 

- відпрацювання злагодженості й оперативності у роботі та взаємодії 

органів управління під час виконання завдань цивільного захисту; 

- формування у населення культури безпеки життєдіяльності, 

обізнаності щодо прав та обов'язків у сфері цивільного захисту й готовності до 

свідомих практичних дій в умовах надзвичайних ситуацій. 

 

4. ЕФЕКТИВНЕ УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ ТЕРИТОРІЙ ГРОМАД 

 

4.1. Наповнення бюджету, оптимізація і контроль бюджетних витрат 

Основні завдання на 2025 рік: 

- забезпечення збалансованості показників бюджету району на 2025 

рік, врегулювання міжбюджетних відносин бюджетів ycix рівнів та 

належного виконання затверджених бюджетних показників; 

- забезпечення ефективної взаємодії місцевих органів виконавчої 

влади, органів місцевого самоврядування та контролюючих органів щодо 

наповнення 

бюджетівycixрівніввідповіднодопоказниківекономічногорозвиткутериторій; 

- сприяння у відновленні й організації роботи бізнесу на звільнених 

територіях; 

- формування стимулюючого механізму щодо раціонального 

використання наявних матеріальних i фінансових ресурсів; 

- проведення роботи з детінізації економіки та з платниками податків 

щодо викриття схем ухилення від сплати платежів до бюджету; 

- забезпечення економного i раціонального витрачання бюджетних 

коштів, посилення контролю за дотриманням вимог законодавчо-

нормативних актів щодо витрачання бюджетних коштів; 

- забезпечення наповнюваності бюджетів усіх рівнів шляхом створення 

сприятливих умов для розвитку підприємництва, поліпшення фінансового 

стану підприємств, за рахунок підвищення конкурентоспроможності 

виробництва, проведення раціональної та ефективної податково-бюджетної 

політики та поліпшення умов ведення бізнесу, дотримання жорсткої фінансової 

дисципліни, підвищення результативності бюджетних видатків. 

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань: 
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1) Відновлення системної роботи комісій по наповненню місцевих 

бюджетів з питань, пов’язаних із легалізацією трудових відносин та заробітної 

плати, скороченням кількості підприємств, де заробітна плата виплачується 

нижче законодавчо встановленого мінімуму, усуненням випадків використання 

земельних ділянок без правовстановлюючих документів.  

Термін виконання: протягом року.  

Відповідальні виконавці: відділ фінансів районної державної (військової) 

адміністрації, військові адміністрації населених пунктів. 

2) Систематичне проведення моніторингу надходжень податків і зборів у 

розрізі місцевих бюджетів та видів платежів, аналізу всіх випадків зниження 

надходжень та вжиття заходів для виправлення ситуації.  

Термін виконання: протягом року.  

Відповідальні виконавці:відділ фінансів районної державної (військової) 

адміністрації, військові адміністрації населених пунктів. 

3) Підвищення рівня платіжної дисципліни та скорочення обсягів 

податкового боргу за рахунок посилення контролю за додержанням 

податкового законодавства, правильністю обчислення, повнотою і своєчасністю 

сплати до бюджетів податків і зборів (обов’язкових платежів).  

Термін виконання: протягом року.  

Відповідальні виконавці: Головне управління ДПС у Херсонській області, 

військові адміністрації населених пунктів. 

4) Забезпечення впровадження заходів щодо скорочення 

непершочергових (непріоритетних) видатків, інших заходів з економного і 

раціонального використання бюджетних коштів, енергоносіїв, удосконалення 

мережі бюджетних установ та упорядкування штатної чисельності працівників.  

Термін виконання: протягом року.  

Відповідальні виконавці: головні розпорядники коштів районного 

бюджету, військові адміністрації населених пунктів. 

 

Очікувані результати: 

- зміцнення фінансової спроможності місцевих бюджетів;  

- забезпечення виконання затверджених показників по доходах і видатках 

місцевих бюджетів;  

- забезпечення своєчасної та у повному обсязі виплати заробітної плати та 

проведення розрахунків за спожиті енергоносії в установах та закладах, що 

фінансуються за рахунок місцевих бюджетів району; 

- забезпечення ефективного управління об’єктами комунальної власності 

та земельними ресурсами як засобу збільшення надходжень до місцевих 

бюджетів;  

- продовження роботи з детінізації економіки та з платниками податків 

щодо викриття схем ухилення від сплати платежів до бюджету; 

- оптимізація надходжень місцевих податків і зборів шляхом 

встановлення їх обґрунтованих ставок; 

- здійснення систематичного аналізу податкового боргу до бюджету 

району та заходів по його ліквідації; 
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- реалізація механізму участі громадян району  у процесі формування 

бюджету; 

- забезпечення економного та ефективного використання енергоносіїв, 

скорочення видатків місцевого бюджету, передбачених на транспортні послуги, 

зв’язок, представницькі витрати, відрядження тощо. 

 

4.2. Підвищення обороноздатності району. Підтримка армії, 

підрозділів сил оборони та захист військовослужбовців 

 

Основні завдання на 2025 рік:  

- розбудова організаційної структури територіальної оборони району 

відповідно до вимог Закону України «Про основи національного спротиву»; 

- матеріально-технічне забезпечення заходів територіальної оборони 

району;  

- надання шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил 

України, Національної гвардії України, Державної прикордонної служби 

України, Херсонському районному центру комплектування та соціальної 

підтримки, іншим військовим формуванням; 

- виконання державних завдань з призову громадян на строкову 

військову службу, відбору до вступу на військову службу за контрактом та 

проведення заходів з допризовної підготовки; 

- здійснення заходів щодо розміщення підрозділів Збройних Сил 

України на територій району. 

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань:  

1) Організація та матеріально-технічне забезпечення розбудови 

територіальної оборони в районі територіальної оборони у мирний час і в 

умовах особливого періоду.  

Термін виконання: протягом року.  

Відповідальні виконавці: відділ оборонної та мобілізаційної роботи, 

цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами районної державної 

(військової) адміністрації, Херсонський районний територіальний центр 

комплектування та соціальної підтримки, батальйони територіальної оборони, 

військові адміністрації населених пунктів. 

2) обладнання приміщень районної державної (військової) адміністрації 

сучасними технічними засобами (засоби зв’язку, життєдіяльності та захисту 

персоналу тощо) для забезпечення їх функціонування згідно з призначенням у 

мирний час і в умовах особливого періоду.  

Термін виконання: протягом року.  

Відповідальні виконавці: відділ оборонної та мобілізаційної роботи, 

цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами районної державної 

(військової) адміністрації;  

3) забезпечення допризовної підготовки та призову громадян на 

військову службу, проведення військово-патріотичного виховання молоді.  



58 

 

Термін виконання: протягом року.  

Відповідальні виконавці: Херсонський районний територіальний центр 

комплектування та соціальної підтримки, відділ оборонної та мобілізаційної 

роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами районної 

державної (військової) адміністрації, управління гуманітарної політики 

районної державної (військової) адміністрації.  

Очікувані результати:  

- підвищення стану готовності органів управління, сил і засобів, які 

залучаються до виконання завдань територіальної оборони, до протидії 

воєнним загрозам, а також для надання допомоги у захисті населення, 

території, навколишнього природного середовища та майна від надзвичайних 

ситуацій у мирний час та в особливий період;  

- виконання плану призову громадян на військову службу, кількісний 

показник якого буде визначено для району;  

- надання допомоги в забезпеченні побутових умов у місцях розміщення 

військових частин Збройних Сил України, Національної гвардії України, 

Державної прикордонної служби України, які дислокуються на території 

району;  

- покращення стану військово-патріотичного виховання дітей, підлітків 

та молоді та її підготовки до виконання військового обов’язку; 

- забезпечення потреб Херсонського районного центру комплектування 

та соціальної підтримки, підрозділів Збройних Сил України, інших військових 

формувань для виконання ними завдань за призначенням. 

 

 

4.3. Створення умов для розвитку інформаційного простору  

 

Основні завдання на 2025 рік: 

- висвітлення діяльності районної державної (військової) адміністрації, а 

також офіційної інформації щодо процесів, що відбуваються на території 

Херсонського району 

- підвищення доступності широкосмугового доступу до Інтернету в 

сільській місцевості; 

- забезпечення стабільності та прогнозованості суспільно-

політичного життя району, задоволення суспільних інтересів з 

використанням різноманітних форм демократії участі, громадської 

ініціативи та самоорганізації, забезпечення додаткових можливостей для 

реалізації та захисту прав i свобод людини. 

 

Основні заходи для забезпечення виконання визначених завдань: 

1) Сприяння проведенню інформаційних кампаній, спрямованих на 

популяризацію цифрових технологій в цілому та цифрових навичок і цифрових 

компетентностей, зокрема серед населення, на регіональному рівні. 

Термін виконання: протягом року. 
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Відповідальні виконавці:управління інформаційних технологій та 

взаємодії з громадськістю районної державної (військової) адміністрації, 

військові адміністрації населених пунктів. 

2) Організація на базі бібліотечних закладів району освітніх курсів для 

різних категорій населення.  

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці: управління гуманітарної політики районної 

державної (військової) адміністрації, військові адміністрації населених пунктів,  

бібліотечні заклади району. 

4) Сприяння процесу подальшого підключення населених пунктів, де 

відсутнє покриття волоконно-оптичними мережами. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці:управління інформаційних технологій та 

взаємодії з громадськістю районної державної (військової) адміністрації, 

військові адміністрації населених пунктів. 

5) Підвищення прозорості роботи органів публічної влади шляхом 

використання цифрових інструментів. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці: управління інформаційних технологій та 

взаємодії з громадськістю районної державної (військової) адміністрації, 

військові адміністрації населених пунктів; 

6) Розвиток та впровадження цифрових рішень для підвищення 

ефективності надання адміністративних послуг, запитів, реалізації принципів 

безбар’єрності та прозорості інформації. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці: управління інформаційних технологій та 

взаємодії з громадськістю районної державної (військової) адміністрації, 

військові адміністрації населених пунктів; 

7) Здійснення аналізу і прогнозування суспільно-політичних процесів з 

метою висвітлення їх на офіційних сайтах районної державної адміністрації 

(https://khersonrda.gov.ua/), та інших офіційних інформаційних ресурсах. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці: управління інформаційних технологій та 

взаємодії з громадськістю районної державної (військової) адміністрації; 

8) Підвищення рівня кібербезпеки комп’ютерної техніки та веб-сайту 

ХРД(В)А шляхом встановлення ліцензійного програмного забезпечення, 

постійного виконання Рекомендацій по кіберзахисту , а також регулярні 

навчання співробітників районної адміністрації з питань кібербезпеки. 

Термін виконання: протягом року. 

Відповідальні виконавці: управління інформаційних технологій та 

взаємодії з громадськістю районної державної (військової) адміністрації. 

 

Очікувані результати: 

- створення якісного інформаційного середовища районного масштабу; 
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- реалізація прав жителів району на всебічну інформацію про діяльність 

органів влади, висвітлення в засобах масової інформації, веб-сайтах органів 

влади та офіційних сторінках у соціальних мережах; 

- забезпечення врахування громадської думки в управлінському процесі 

та при прийнятті управлінських рішень, підвищення рівня громадянської 

культури і правової освіти населення району та проведення консультацій з 

громадськістю. 

 

ІІІ. ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ СОЦІАЛЬНО-

ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ ХЕРСОНСЬКОГО 

РАЙОНУ НА 2025 РІК 

 

 

Виконання та фінансування заходів Програми здійснюється в рамках 

районної, місцевих програм за рахунок коштів державного, районного, 

місцевих бюджетів, власних коштів підприємств і організацій, коштів 

інвесторів та інших джерел, не заборонених законодавством. 

 

 

 

Начальник управління економічного,  

агропромислового та просторового розвитку 

територій, інвестицій та житлово-комунального 

господарства районної  

державної (військової) адміністрації                                     Інна КОЛБАЄВА 
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